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Прокуратура Ельниковского района добивается устранения нарушений законодательства о здравоохранении 

Прокуратура Ельниковского района провела проверку исполнения законодательства, регламентирующего вопросы льготного обеспечения граждан медицинскими изделиями. 

Так, по вине Министерства здравоохранения и работников подведомственных ему учреждений выписанные ребенку-инвалиду, страдающему сахарным диабетом 2 типа, медицинские изделия (тест-полоски) по предъявленному рецепту не были своевременно отпущены аптечным пунктом. 

В связи с неполучением лекарственного препарата ребенок не имел возможности своевременно диагностировать уровень сахара в крови. 

Фактически тест-полосками за декабрь, несовершеннолетний был обеспечен с нарушением установленного законом срока, в связи с чем его семья была вынуждена приобрести тест-полоски за собственные денежные средства.      

Прокуратурой Ельниковского района, в целях обеспечения защиты прав несовершеннолетнего, в Ленинский районный суд направлено исковое заявление о компенсации затраченных законными представителями ребенка-инвалида денежных средств и компенсации морального вреда, судом исковое заявление прокурора было удовлетворено, по итогам его рассмотрения, принято решение о взыскании компенсации за потраченные на медицинские изделия денежные средства в сумме 3 400 рублей, а также морального вреда в размере 3 000 рублей. 

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки исполнения законодательства

в сфере защиты прав предпринимателей 

Основной задачей органов прокуратуры при осуществлении надзора за исполнением законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности является выявление и устранение препятствий, мешающих развитию предпринимательства, снятие административных барьеров и ограничений, снижающих эффективность работы предпринимателей, а следовательно, негативно сказывающихся на развитии экономики и пополнении бюджета.

Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 № 294-ФЗ установлен порядок организации и проведения проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей органами, уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

При этом следует учесть, что с учетом поправок в КоАП РФ, внесенных 26 марта 2022 года, одновременное возбуждение дела в отношении юридического лица и должностного лица организации недопустимо, привлечено может быть только одно лицо  (должностное лицо, по вине которого допущено нарушение, либо юридическое лицо).  

Кроме того, рекомендуется ознакомиться с Федеральным законом от 31.07.2020 N 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

За 5 месяцев 2022 года в ходе проверок исполнения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля прокуратурой выявлено 66 нарушений закона, 10 незаконных правовых актов, ограничивающих права субъектов предпринимательской деятельности, принесено 10 протестов, вынесено 1 постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, внесено 23 представления, 9 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, направлено 7 исковых заявлений.  

Прокуратура Ельниковского района

Прокуратурой Ельниковского района Республики Мордовия в период с 20 июня 2022 по 25 июня 2022 года проводится «горячая линия», посвященная вопросам защиты социальных прав граждан.
Телефон для обращений 2-61-76  
В соответствии с действующим законодательством семьям с детьми предоставляются следующие меры государственной поддержки: 
ежемесячные денежные выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет; единовременное пособие при рождении ребенка; единовременная выплата при усыновлении ребенка; 
ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет; 
ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву; единовременная выплата по беременности и родам; единовременная выплата беременной жене военнослужащего по призыву, ежемесячные выплаты лицам, осуществляющим уход за детьми инвалидами или инвалидами с детства I группы; 2 ежемесячная выплата неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства группы; выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и иных действий, связанных с данным сертификатом; 
ежемесячные пособия на детей, субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг; компенсация части родительской платы за посещение ребенком дошкольного образовательного учреждения; ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка после 01.01.2018; 
ежемесячная выплата денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей; ежемесячная выплата денежных средств на содержание ребенка приемным семьям на содержание детей; 
единая денежная выплата приемной семье с тремя и более детьми, в том числе компенсация расходов на приобретение лекарственных средств, расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг; 
ежемесячная выплата детям в возрасте от трех до семи лет; обеспечение жильем семей, имеющих детей-инвалидов, принятых на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 01.01.2005, обеспечение жильем многодетных семей; 
иные меры социальной поддержки, предусмотренные постановлением Правительства Республики Мордовия от 28.12.2004 № 478 «О мерах по реализации Закона Республики Мордовия «О мерах социальной поддержки отдельных категорий населения, проживающего в Республике Мордовия». 

Прокуратурой района в истекшем периоде 2022 года выявлено 38 нарушений законодательства о защите социальных прав инвалидов и престарелых, внесено 10 представлений, 4 виновных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой Ельниковского района Республики Мордовия проведена работа по защите социальных прав граждан.
Прокуратурой района особое внимание уделяется защите социальных прав граждан и реальному восстановлению нарушенных прав. Данное направление надзорной деятельности является одним из наиболее приоритетных в связи со значительным количеством, проживающих на территории района, лиц, нуждающихся в особой социальной защите.

Так по состоянию на май 2022 года в Ельниковском районе проживают 784 инвалида, 25 из которых - несовершеннолетние, а также 282 семьи из числа малоимущих  

Прокуратурой района за 5 месяцев 2022 года выявлено 38 нарушений законодательства о защите социальных прав инвалидов и престарелых, внесено 10 представлений, 4 виновных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в судебном порядке осуществлена защита прав ребенка-инвалида на бесплатное лекарственное обеспечение. 

