Протокол № 4
заседания Комиссии по безопасности дорожного движения

администрации Ельниковского муниципального района

с. Ельники




  

 

         28.11.2017г.

Председатель:

	Бекешев Ю.А.
	  Глава   Ельниковского муниципального района


Ответственный секретарь:

	Тангалычев Ш. А.
	Начальник отдела специальных программ администрации Ельниковского муниципального района 



Присутствовали:

Члены комиссии:

	Ямаков И.Р.
	Начальник  отделения ГИБДД ММО МВД РФ «Краснослободский» 

	Уренков Ю. П.
	Старший государственный инспектор дорожного надзора отделения ГИБДД ММО МВД РФ «Краснослободский»

	Анисимов А.И.
	 Представитель   АО «Ельниковская ДСПМК»

	Котькин  П.С.
	Представитель       ООО «Агростройсервис» 

	Харитонов И. В.
	Начальник  МКУ «Управление образования  Ельниковского муниципального района»

	Пелин А.И.
	Директор ООО «Монтажремстрой»

	Ирлянова  А. И.
	Начальник отдела архитектуры и строительства и ЖКХ администрации  Ельниковского муниципального района

	Кидяева В.В.
	Глава  администрации  Ельниковского сельского поселения.



Приглашенные:   Заместитель прокурора Ельниковского района – Кондратьев В.Ю.
I. «Обсуждение Постановления координационного  совещания руководителей правоохранительных органов Ельниковского района Республики Мордовия по вопросу состояния работы по профилактике правонарушений в сфере безопасности дорожного движения  и транспортной безопасности»  

С информацией по обсуждению Постановления координационного  совещания руководителей правоохранительных органов Ельниковского района Республики Мордовия по вопросу состояния работы по профилактике правонарушений в сфере безопасности дорожного движения  и транспортной безопасности выступил начальник отдела специальных программ администрации  Ельниковского муниципального района Тангалычев Ш.А.
Было отмечено, что работа по данному направлению остается одним  из важнейших приоритетов. 

Отмеченная информация на координационном  совещании руководителей правоохранительных органов Ельниковского района Республики Мордовия по вопросу состояния работы по профилактике правонарушений в сфере безопасности дорожного движения  и транспортной безопасности свидетельствует о серьезных масштабах правового нигилизма водителей, что представляет высокую общественную опасность для окружающих.

Вместе с тем принимаемые меры не всегда своевременны, эффективны и адекватны складывающейся ситуации в рассматриваемой сфере. 

Особое внимание  сотрудников ГИБДД необходимо обратить на соблюдение пешеходами правил перехода проезжей части, водителями правил проезда пешеходных переходов, правил остановки и стоянки вблизи общеобразовательных учреждений, а также в зоне действия пешеходных переходов.
Кроме того, с сокращением светового дня количество дорожно-транспортных происшествий с участием велосипедистов возрастает.  Анализ таких дорожно-транспортных происшествий показывает, что зачастую сами велосипедисты пренебрегают правилами дорожного движения, особенно правилами пересечения пешеходных переходов, в связи с чем, в ходе осуществления контроля за дорожным движением необходимо уделять внимание предупреждению и пресечению фактов нарушений требований Правил дорожного движения водителями велосипедов, в том числе управляющими велосипедом в темное время суток, необорудованными фонарями либо фарами, а также катафотами. 

В этой связи работа по предупреждению правонарушений и преступлений в сфере безопасности дорожного движения и эксплуатации  транспорта требует совершенствования, необходимо более эффективное межведомственное взаимодействие и принятие мер по недопущению дальнейшего роста преступлений в указанной сфере.
В прениях выступили: Бекешев Ю.А., Ямаков И.Р.

II  «Обеспечение безопасности перевозок  организованных групп детей»

С информацией  по  обеспечению безопасности перевозок  организованных групп детей  выступил начальник  МКУ «Управления образования  Ельниковского муниципального района Харитонов И.В. 
     Он отметил, что в настоящее время на территории района функционируют 7 общеобразовательных учреждений, 6 из них выполняют школьные перевозки по 18 маршрутам и осуществляют подвоз 90 детей. Автобусный парк представлен 8 действующими автобусами:   5  - ГАЗели и 3 - ПАЗа. 2 автобуса – 2008 года выпуска, 2-2009, 1-2010, 1-2011, 1-2012 и 1-2016. Все автобусы оснащены тахографами с системами ГЛОНАСС. Водители школьных автобусов имеют достаточный опыт управления транспортными средства категории «Д», проходят ежедневный предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр, руководители школ регулярно проводят текущее техническое обслуживание и ремонт автобусов. Все должностные лица в установленные сроки проходят соответствующее обучение (ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения, механик, диспетчер, водитель). При выездах на различные мероприятия 8 и более учащихся формируется пакет документов, необходимых для осуществления организованной перевозки детей, в отделение ГИБДД г. Краснослободска направляется уведомление о перевозке с необходимыми документами. В случае отправки трех и более единиц транспорта в Управление ГИБДД по Республике Мордовия направляется заявка на сопровождение колонны автомобилем ГИБДД.

      Проблемы: низкая заработная плата водителей при их огромной ответственности, недостаток финансовых средств на ГСМ, профилактический и текущий ремонт, обслуживание техники, непредвиденные расходы (тахографы, ГЛОНАСС, карты водителя и предприятия, обучение ответственных лиц; не всегда своевременная расчистка дорог в зимнее время, их обработка от гололеда (на некоторые утренние рейсы   автобусы выезжают около 7.00),  Кроме того, актуален вопрос о резерве автобусов – в случае поломки возить детей не на чем, в дополнение могу добавить и о кадровой проблеме – при увольнении или болезни водителя, найти ему замену, отвечающую требованиям по категории «Д», стажу работы в данной категории, состоянию здоровья, имеющего к тому же карту водителя для тахографа в условиях сельской местности очень проблематично.

В прениях выступили: Бекешев Ю.А., Уренков Ю.П., Анисимов А.И.
III. «О готовности дорожных организаций Ельниковского муниципального района к зимнему содержанию улично-дорожной сети»

С информацией о готовности дорожных организаций Ельниковского муниципального района к зимнему содержанию улично-дорожной сети выступили представители:  АО  «ЕДСПМК» - Анисимов А. И. и  ООО «Агростройсервис»  -   Котькин  П. С.
     В прениях выступили: Бекешев Ю.А., Уренков Ю.П.

IV. «Организация движения транспортных средств по ул. Площадь 1 мая,   ул. Ленина с. Ельники во время проведения ярмарочных дней»

          С информацией об организации движения транспортных средств по ул. Площадь 1 мая,   ул. Ленина с. Ельники во время проведения ярмарочных дней выступила глава администрации Ельниковского сельского поселения Кидяева В.В.

Было отмечено, что во время проведения ярмарочных дней возрастает вероятность дорожно-транспортных происшествий с участием людей и в связи с этим есть необходимость принятия  мер  по ограничению движения      по ул. Площадь 1 мая и  ул. Ленина с. Ельники.        

В прениях выступили:   Ямаков И.Р., Уренков Ю.П.
По итогам заседания Комиссия по безопасности дорожного движения администрации Ельниковского муниципального района 

РЕШИЛА:

1. Принять к сведению информацию выступивших.
   2. Рекомендовать начальнику отделения Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД РМ «Краснослободский»  Ямакову И.Р.:
       Особое внимание  обратить на соблюдение пешеходами правил перехода проезжей части, водителями правил проезда пешеходных переходов, правил остановки и стоянки вблизи общеобразовательных учреждений, а также в зоне действия пешеходных переходов;

   уделять внимание предупреждению и пресечению фактов  нарушений требований Правил дорожного движения водителями велосипедов, в том числе управляющими велосипедом в темное время суток, необорудованными фонарями либо фарами, а также катафотами;

усилить проводимую работу по выявлению нетрезвых водителей, для чего активно привлекать к данной работе подразделения специального батальона ДПС УГИБДД МВД по РМ, на регулярной основе осуществлять специальные акции («нетрезвый водитель» и т.п.); 

          организовать встречи с учащимися школ, их родителями, педагогами на которых довести тревожную обстановку, складывающуюся с детским дорожно-транспортным травматизмом и необходимости строгого соблюдения Правил дорожного движения;

         при проведении обследований улично-дорожной сети особое внимание уделять на оснащение пешеходных переходов и проезжей части сопутствующими знаками, дорожной разметкой, искусственными освещением и неровностями, пешеходными ограждениями перильного типа в первоочередном порядке расположенных вблизи учебных заведений.

3. Рекомендовать руководителям школьных и дошкольных детских учреждений организовывать перевозки детей на договорной основе в строгом соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 № 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки групп детей автобусами». Время выезда в обязательном порядке согласовывать с отделением Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД РМ «Краснослободский». Исключить случаи перевозки детей на автобусах, не оборудованных ремнями безопасности, тахографами. 

4. Рекомендовать руководителям дорожных организаций АО «Ельниковская ДСПМК» (Самолькин Г. К.), ООО «Агростройсервис» (Паршев В. Н.) принять исчерпывающие меры по устранению недостатков, выявленных Госавтоинспекцией в части обустройства пешеходных переходов. 

5. В целях профилактики и недопущения дорожно-транспортных происшествий с участием людей во время проведения ярмарочных дней в с. Ельники:

    Рекомендовать главе администрации Ельниковского сельского поселения Кидяевой В.В. во взаимодействии с отделением  Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД РМ «Краснослободский»  принять меры по ограничению движения транспортных средств по ул. Площадь 1 мая и ул. Ленина с. Ельники во время проведения ярмарочных дней.
В прениях выступили:   Бекешев Ю.А., Ямаков И.Р., Уренков Ю.П.

Председатель Комиссии 

по безопасности дорожного движения 

администрации Ельниковского 

муниципального района,

Глава Ельниковского
муниципального района
        





         Ю.А. Бекешев 
















