Дорогие друзья и жители поселения!  
Администрация Новодевиченского сельского поселения приветствует Вас на официальном сайте Новодевиченского сельского поселения.
На основании Закона Республики Мордовия от 17 мая 2018 г. N 39-З "О преобразовании Новодевиченского, Новоусадского и Старотештелимского сельских поселений Ельниковского муниципального района, Новодевиченского Новоусадского и Старотештелимского сельсоветов Ельниковского района Республики Мордовия и о внесении изменений в некоторые законы Республики Мордовия»", на основании решения Совета депутатов Новодевиченского сельского поселения № 8 от 25.09.2018 года « О создании администрации вновь образованного Новодевиченского сельского поселения» в настоящее время в границах Новодевиченского сельского поселения находятся следующие населенные пункты:

Село Новодевичье, деревня Александровка, деревня Петровка, село Старотештелимские Выселки, д. Новопичингушанские Выселки, д. Новоканьгушанские Выселки, деревня Старопичингушанские Выселки, п. Красная Горка, п. Михайловка, село Новоусадские Выселки, село Краснофлотец, село Лысая Гора, деревня Желтоноговские Выселки, поселок Карасевка.

На нашем сайте Вы можете ознакомиться с основными социально-экономическими показателями поселения. Узнать необходимую Вам информацию, а также принять участие в жизни поселения.
Надеемся, что посещение сайта будет для Вас полезным и интересным.
С уважением, администрация Новодевиченского сельского поселения.
Администрация 
Новодевиченского сельского поселения 
Ельниковского муниципального района 
Республики Мордовия
Глава Новодевиченского сельского поселения:
Зеленова Ольга Ивановна

Дни и время приема граждан по личным вопросам:
вторник, четверг с 9 час. до 12 час.
Телефон: 8(83444)2-45-84

	Должность
	ФИО
	Телефон

	Глава сельского поселения
	Зеленова Ольга Ивановна
	8(83444)2-45-84

	Заместитель главы
сельского поселения
	Дунаев Владимир Иванович
	8(83444)2-45-84

	Специалист сельского поселения
	Никитина Валентина Михайловна
	8(83444)2-35-47

	Главный бухгалтер
	Мартышкина Раиса Александровна
	8(83444)2-45-84


АДРЕС:
431387, Республика Мордовия, Ельниковский район, с. Новодевичье, ул. Центральная, 
д. 98, E-mail: novod.vn13@mail.ru
Дорогие друзья и жители поселения!  

Территория Новодевиченского сельского поселения занимает площадь 142,92 квадратных километра и включает следующие населенные пункты:
Село Новодевичье, деревня Александровка, деревня Петровка, село Старотештелимские Выселки, д. Новопичингушанские Выселки, д. Новоканьгушанские Выселки, деревня Старопичингушанские Выселки, п. Красная Горка, п. Михайловка, село Новоусадские Выселки, село Краснофлотец, село Лысая Гора, деревня Желтоноговские Выселки, поселок Карасевка. 

По состоянию на 01.01.2019 года   в Новодевиченском сельском поселении проживает 746 человек. Национальный состав поселения – русские (78%), мордва (мокша) (22 %).
Административным центром Новодевиченского   сельского поселения  является  село Новодевичье.  Расположено село на речке Варма в 12 км от районного центра. 
На территории Новодевиченского сельского поселения находятся следующие хозяйствующие субъекты:
- сельскохозяйственное предприятие ООО «Восход», основным видом  деятельности которого является молочное животноводство;
- Новодевиченское отделение почтовой связи Краснослободского почтамта УФПС РМ – филиала ФГУП «Почта России»;
- три предприятия торговли: три магазина действуют от Ельниковского РАЙПО.
Новодевиченское сельское поселение имеет учреждения социальной сферы, необходимые для своей жизнедеятельности:
- МОУ Новодевиченская средняя школа;
- «ДК Новодевиченского сельского поселения»,  2 библиотеки;
- 2 фельдшерско-акушерских пункта.
Новодевиченское сельское поселение находится в живописном, экологически чистом месте: со всех сторон окружено пашнями, лугами, лесами хвойных и смешанных пород деревьев. 

Историческая справка.

    Ново-Девичий рукав (с. Новодевичье) – выселок из села Стародевичий рукав 
(с. Стародевичье) Краснослободского уезда Пензенской губернии. Переселенцы построили дома на берегу речки Варма. Основным их занятием на протяжении многих лет оставалось земледелие, овцеводство и кустарное ремесло.

В «Списке населенных мест Пензенской губернии» (1869) указано, что в Новодевичье числится 121 двор (830 чел). После отмены крепостного права рождаемость стала заметно превышать смертность. В 1914 году крестьяне входили в одно сельское общество: 274 двора с населением 1668 человек. Развивались ремесла: действовали 2 шерсточесалки, 5 овчинных заведений, 1 валяльное заведение, 15 кирпичных сараев, 2 кузницы, 4 маслобойки и просорушки, 2 ветряные мельницы. В селе имелось почтовое отделение и 2 пожарные машины. Работали питейные заведения: винная лавка и две пивные. Предметы первой необходимости покупались в одном торговом заведении.

В Новодевичьем Рукаве действовало земское народное училище (начальная школа). Она располагалась близ церкви, в небольшом пятистенном доме. В 1916 году силами общества  было построено новое помещение с тремя классными комнатами, коридором и учительской.

     С 1866 году в с. Новодевичье построили  деревянную церковь Покрова Пресвятой Богородицы. Богослужения шли в церкви до лета 1927 года, когда в грозу от удара молнии деревянное здание сгорело.

    21 марта 1918 г. в составе Краснослободского уезда была образована Новодевиченская волость, включающая в себя восемь населенных пунктов: Ново Девичье, Старо-Пичингушанские Выселки, Каменно-Бродские выселки, Ветляй, Ново-Девиченские Выселки, Ст. Тештелимские Выселки, Ново-Каньгушанские выселки, Мордовские Полянки, Петровка.

В 1923 году произошли изменения в административном устройстве Пензенской губернии. Новодевиченская волость не только сохранилась, но даже увеличилась, включив в себя Александровку, Каменный Брод, Надеждино, Лысую гору и Сбродовку. В 1924 году население Новодевичьего Рукава составляло 1417 человек.

         До революции большинство крестьян жили бедно. Семьи ютились в небольших домиках по 10 и более человек. Были и зажиточные крестьяне, которые имели в своем хозяйстве по 4-5 лошадей, 2-3 коровы и до 50 голов овец. Были ветряные мельницы принадлежавшие Маркуниным и братьям Галкиным Василию и Илье. У братьев Бояровых Федора и Николая была маслобойка и крупорушка. У Малышенкова была ободная, где работали по найму Ново Девиченские мужики, а колеса возили на продажу в Краснослободск.

    В 1929 году на добровольных началах начал организовываться колхоз «Боевик». Сначала в него вступило 17 хозяйств. Председателем был избран Ерёмин Ананий Михайлович. В 1930 году председателем колхоза становится направленный правительством двадцатипятитысячник коммунист Пучков. Колхозники во главе с Пучковым добились не плохих успехов в развитии сельского хозяйства. Достигнутые успехи совместного труда вселили в крестьян уверенность, то они могут добиться еще большего. 


Шло время. Менялась история страны, а вместе с ней и история села. Большим событием 1932 года для жителей было то, что на село пришёл первый трактор. Первыми трактористами были Чернов Павел Михайлович, Шкаев Николай Алексеевич.


Поднимался и культурный уровень села. В селе открылся сельский клуб, начала работать библиотека. В семилетней школе уже насчитывалось по 130-180 учащихся.

Село было к тому времени большое и его поделили на два колхоза им. Крупской и «18 партсъезда», но вскоре колхозы были объединены в один и жизнь колхозников улучшалась. 


В 1954 году председателем колхоза «18 партсъезда» был избран Семелёв Иван Яковлевич. Большим событием для жителей с. Ново Девичья и дер. Александровка  было объединение колхозов в один колхоз «Восход».учащихся.школе уже насчитывалось по 130-18 библиотека. колхоз "ная начальная школа, которая в 1932 году была преобразована в 7 В 1958 году были реорганизованы МТС, и колхоз купил необходимые машины. С появлением новой техники колхоз пошел в гору. Село было радиофицировано и электрифицировано. В 1954 году в селе открылась средняя школа, а в 1963 году построено новое здание школы на 320 мест (эта школа функционирует и до сих пор). Учащиеся средней школы в 1978 году вселились в новое двухэтажное здание интерната.

Семелёв И.Я. работал председателем до 1973 года, его сменил Тараскин Владимир Степанович, который  много сделал для благоустройства села. Строились дома для колхозников и специалистов. Начала строиться новая улица Молодёжная (в народе называемая Цыганской). Благоустраивались молочно-товарные фермы, гараж, зерносклады, конный двор.


С 1976 года колхоз «Восход» возглавил Рыбацкий Анатолий Алексеевич. Он заслуживает самых добрых слов, так как он очень принципиальный, требовательный и справедливый руководитель. За время его работы председателем, в селе произошли разные преобразования. Почти в каждом доме имеется водопровод и газопровод. Построено новое здание правления колхоза. Дороги по селу имеют асфальтное покрытие Рыбацкий А.А.награжден медалью «За преобразование Нечерноземья РСФСР» в 1990 году. За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний труд в 1997 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Мордовии». В 2003 году Анатолию Алексеевичу было присвоено звание «Первый почетный гражданин» Ельниковского района. 

 В настоящее время в селе – средняя школа, отделение связи, магазин, библиотека, клуб, ФАП, памятник погибшим воина в ВОВ, крестьянско-фермерское хозяйство семьи Правосудовых, ИП Г К(Ф)Х «Крючкова В.Н.»
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