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Прокуратурой района проведена проверка испол+нения законодательства о противодействии экстремистской деятельности и терроризму, в ходе которой выявлены нарушения законодательства, выразившиеся в следующем.

При мониторинге информации в сети «Интернет» выявлен сайт, на котором размещена информация, которая содержит алгоритм действий и способ изготовления бомб из подручных и легкодоступных материалов в домашних условиях.

Действующим уголовным законом установлена ответственность за противоправные деяния – незаконное изготовление боеприпасов, взрывчатых веществ или взрывчатых устройств, а также предусмотрена уголовная ответственность за пособничество в совершении террористического акта, под которым понимаются умышленное содействие совершению преступления советами, указаниями, предоставлением информации, средств или орудий совершения преступления либо устранением препятствий к его совершению, а также обещание скрыть преступника, средства или орудия совершения преступления, следы преступления либо предметы, добытые преступным путем, а равно обещание приобрести или сбыть такие предметы.

Согласно положению Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» распространение данной информации запрещено.
Таким образом, размещенная в сети Интернет информация о способах изготовления бомб из подручных и легкодоступных материалов в домашних условиях, нарушает права неопределенного круга лиц и, следовательно, является информацией, доступ к которой следует ограничить.
В целях пресечения указанных нарушений прокуратурой в Ельниковский районный суд предъявлен заявление о признании информационного материала запрещенным к распространению на территории Российской Федерации и ограничении доступа к сайту. 

Заявление прокурора судом рассмотрено и удовлетворено.  

Прокуратура Ельниковского района

