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О результатах рассмотрения уголовного дела о фиктивной регистрации иностранных граждан

Мировой судья судебного участка Ельниковского района, согласившись с доводами государственного обвинения, вынес приговор по уголовному делу в отношении 54-летнего местного жителя Исмаила Ибрагимова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации). 

Судом установлено, что в феврале 2016 г. Ибрагимов, имея в собственности дом, расположенный в с. Ельники, по просьбе своих родственников – граждан Республики Азербайджан Ибрагимова Ильгара и Зейналовой Ровшаны, решил их зарегистрировать по указанному адресу без намерения проживания в данном доме. С этой целью он представил в ОУФМС России по Республике Мордовия в г. Краснослободске заведомо недостоверные сведения о предоставлении жилого помещения, для регистрации указанных иностранных граждан по месту жительства, заключив с ними договор найма жилого помещения, а также предоставил его без намерения предоставить это помещение для проживания. 

Также установлено, что в жилом помещении, расположенном по вышеуказанному адресу, иностранные граждане никогда не проживали. Данный дом находится в не пригодном для проживания состоянии (повреждена кровля, частично отсутствует оконное остекление, отсутствуют коммуникации и т.п.). 

Предоставление Ибрагимовым адреса жилого помещения позволило иностранным гражданам легализовать свое пребывание на территории Российской Федерации. 

 
Суд назначил Ибрагимову наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. руб.

Решение суда вступило в законную силу.

Прокуратура Ельниковского района

