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ИНФОРМАЦИЯ

результатах проверки соблюдения

законодательства о социальной защите инвалидов

  В феврале – марте 2018 года прокуратурой района на основании задания прокуратуры Республики Мордовия проведена проверка исполнения законодательства о социальном обслуживании граждан, о пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологического законодательства в деятельности Государственного бюджетного стационарного  учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Старотештелимский психоневрологический интернат» (далее - Учреждение), в ходе которой выявлены нарушения, выразившиеся в следующем.

 Проверка показала, что в нарушение требований Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ  «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» социальные услуги гражданам, проживающим в Учреждении, предоставляются не в полном объеме, в частности  отдельным нуждающимся инвалидам 2 группы не оказывались услуги по социально – трудовой реабилитации.

Вопреки требованиям санитарно-эпидемиологического  законодательства не соблюдены требования к расстоянию от мусоросборника до жилого здания. Вывоз отходов с территории Учреждения осуществляется несвоевременно, о чем свидетельствует переполненный мусоросборник, расположенный вблизи столовой, при этом площадка с твердым покрытием и устройством ограждения указанного мусоросборника не оборудована. Кроме этого, не производится устранение текущих дефектов отделки (ликвидация плесени на стенах, восстановление облицовочной плитки, дефектов напольных покрытий).

Требования об обеспечении каждого проживающего инвентарем для хранения домашней одежды, белья, обуви, не исполняются, в частности, каждый проживающий не обеспечен наличием индивидуальной тумбочки. Переполняемость шкафов одеждой и обувью, хранение их ненадлежащим образом (все вещи лежат вперемежку), а также отсутствие личного места хранения сезонной одежды и обуви, отсутствие отделений по количеству  подопечных приводит к нарушению санитарно-гигиенических норм совместного проживания.

Учреждением не в полном объеме принимаются меры по профилактике паразитарных заболеваний кожи, выявлены нарушения санитарных правил при хранении продуктов питания и требования Правил противопожарного режима.

Кроме этого, по протесту прокурора района приведены в соответствие с требованиями законодательства Правила внутреннего распорядка, поскольку отдельные нормы Правил нарушали права подопечных, в частности, на посещение их родственниками, нотариусами, представителями общественных и (или) иных организаций, священнослужителями. 

По результатам проведенной проверки прокурором района директору учреждения внесено представление об устранении нарушений закона, их причин и условий, им способствовавших, и привлечении к ответственности лиц, их допустивших.

Кроме того, в отношении директора интерната и виновных должностных лиц возбуждены административные дела по статьям 6.3, 6.4, 6.6, 8.2, ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения; нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта; нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения, несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, нарушение требований пожарной безопасности).

Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.

Устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры района.

Прокуратура Ельниковского района

