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Результаты надзора по противодействию терроризму, проделанной прокуратурой района в 1 полугодии 2016 года.

Так, в 1 полугодии 2016 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму, прокуратурой района было выявлено 8 нарушений законодательства, в целях устранения которых внесено 4 представления.
Проведенные в органах местного самоуправления проверки показали, что нормы федеральных законов о противодействии терроризму и экстремизму и полномочия федерального закона об общих принципах организации местного самоуправления в РФ администрацией Большеуркатского сельского поселения исполняются не надлежащим образом. Так, постановлением администрации Большеуркатского сельского поселения  утверждена комплексная муниципальная программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Большеуркатского сельского поселения», действие которой истекло в 2015 году. Вместе с тем, программа на последующие годы, администрацией муниципального образования не разработана и не принята.

Кроме того, проверкой установлено, что администрацией Новоусадского сельского поселения мероприятия по профилактике экстремизма и терроризма на территории сельского поселения в текущем году не проводились. Аналогичные нарушения выявлены в 2 муниципальных образованиях. 

Кроме того, в адрес главы района направлена информация о проведении проверки соблюдения безопасности и антитеррористической защищенности объектов массового пребывания людей, транспортной инфраструктуры, учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта, а также объектов повышенной опасности, о выявленных в ходе проверки нарушениях действующего законодательства.

Вопросы соблюдения законодательства о противодействии терроризму регулярно рассматриваются на совещаниях межведомственной рабочей группы по противодействию террористическим проявлениям в районе. 
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