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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах рассмотрения дела об административном правонарушении 

в сфере осуществления государственного контроля и надзора

Исполняющим обязанности мирового судьи судебного участка Ельниковского района с участием представителя районной прокуратуры рассмотрено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 19.6.1  КоАП РФ.  

Установлено, что начальник отдела – главный государственный ветеринарный инспектор в Ельниковском муниципальном районе вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей нарушил установленный п. 19 Правил формирования и ведения Единого реестра проверок, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415 во исполнение требований ст. 13.3 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», 10-дневный срок внесения в Единый реестр проверок информации о результатах проверки.

В этой связи по результатам проверки указанное должностное лицо по постановлению прокуратуры республики и.о. мирового судьи судебного участка Ельниковского муниципального района привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 19.6.1  КоАП РФ.  

По результатам прокурорской проверки необходимая информация в Единый реестр проверок внесена.

Прокуратура района
