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Информация о результатах надзора

за исполнением трудовых прав граждан

Прокуратурой систематически осуществляется надзор за исполнением трудовых прав граждан. Каждая жалоба, поступившая от граждан об ущемлении трудовых прав граждан находится на особом контроле.

На сегодняшний день выявлено 94 нарушения в рассматриваемой сфере, предъявлено 41 заявление в интересах граждан на сумму 225 тыс. руб.,  рассмотрено и удовлетворено 33 заявления на сумму 195 тыс. руб., опротестован 1 незаконный локальный акт о незаконном переводе работника, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 5 виновных должностных лиц.

Типичными нарушениями, выявляемыми в ходе проверок являлись: нарушения сроков оплаты труды, несвоевременный расчет при увольнении, нарушения, допускаемые при переводе работника на другую работу.

В текущем году нарушения трудового законодательства выявлялись в деятельности сельскохозяйственных организациях района, индивидуального предпринимателя и муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Ельниковская детско-юношеская спортивная школа».

 В ноябре текущего года прокуратурой района проведена проверка деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Ельниковская детско-юношеская спортивная школа» по заявлению одной из работниц данного учреждения о несогласии с её переводом  с одной должности на другую.  

 Установлено, что в нарушение требований  ст. 72.1 Трудового кодекса РФ перевод осуществлен без письменного согласия работника. 

  В связи с выявленными нарушениями трудового законодательства 24.11.2016 прокурором района в отношении директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Ельниковская детско-юношеская спортивная школа» Тумкиной Н.С. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию труда Республики Мордовия.

  Также 24.11.2016 на незаконный приказ директора от 01.07.2017 № 66, в соответствии с которым заявитель переведена на другую должность, прокурором принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен.

По постановлению прокурора директор спортшколы за допущенные нарушения трудового законодательства привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 2 500 руб.

В текущем году в органы предварительного расследования района сообщения о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, пенсий, пособий не поступали, процессуальные проверки не проводились.

Прокуратура Ельниковского района
