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В соответствии со статьями 22, 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 19, 20 Закона Республики Мордовия «О  выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Мордовия», Совет депутатов Новоямского сельского поселения  принимает документы, необходимые при внесении политическими партиями, избирательными и общественными объединениями, собраниями избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы  предложений по кандидатурам в состав избирательной комиссии сельского поселения (далее –Комиссия), формируемая  в количестве  5  человек, в течение одного месяца со дня опубликования.  

Политическая партия, общественное объединение не вправе предлагать одновременно несколько кандидатур для назначения в состав одной Комиссии. 

Документы, необходимые при внесении политическими партиями и общественными объединениями предложений по кандидатурам в составы избирательных комиссий поселений:

1. Решение руководящего (полномочного) органа политической партии, общественного объединения по вопросу внесения предложений по кандидатуре в состав избирательной комиссии поселения, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии, общественного объединения.

2. Письменное заявление гражданина Российской Федерации о согласии на назначение членом избирательной комиссии поселения.

При внесении предложений по кандидатурам в состав избирательной комиссии поселения собраниями избирателей по месту жительства, работы, учебы представляется протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, учебы и письменное заявление гражданина Российской Федерации о согласии на назначение членом избирательной комиссии поселения.

Предлагаемая политической партией, общественным объединением кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам Комиссий. Ответственность за соблюдение этих требований несет предлагающая сторона и предлагаемое в качестве кандидатуры лицо.

Учитывая вышеизложенное, заинтересованным субъектам, имеющим основания, необходимо не позднее установленного срока представить в Совет депутатов Новоямского сельского поселения, расположенного по адресу: с. Новоямская Слобода, ул. Центральная, дом №22 (тел. 2-53-46) предложения по кандидатурам в состав избирательной комиссии поселения.

