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В прокуратуру

Ельниковского района 

  
Администрация Новоямского сельского поселения направляет газету «Новоямские вести» № 18 от 28.06.2017 где опубликована информация прокуратуры района о результатах рассмотрения судом уголовного дела в отношении бывшего главы сельского поселения.
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О результатах рассмотрения судом уголовного дела в отношении бывшего главы сельского поселения

Ельниковский  районный суд согласился с доводами государственного обвинителя – прокурора района о виновности бывшего главы Мордовско-Коринского сельского поселения Демкина Владимира Дмитриевича в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292, ч. 3 ст. 159 УК РФ (служебный подлог и мошенничество). 
Судом установлено, что в декабре 2012 года, у Демкина В.Д. из корыстных побуждений, с целью незаконного обогащения, путем использования своего служебного положения вопреки интересам службы, возник преступный умысел, направленный на хищение земельного участка, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, д. Новые Шалы, находящегося в государственной собственности, для последующей его продажи и получения для себя денежных средств.

На основании представленных государственным обвинителем доказательств приговором суда от 09.06.2017 Демкин В.Д. признан виновными в совершении инкриминированных преступлений, ему назначено наказание в виде 3 лет 6 мес. условно с испытательным сроком 3 года, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных корпорациях на срок 3 года.

Приговор вступил в законную силу.    

Прокуратура Ельниковского района.

