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Признан виновным в совершении незаконных действий 

в отношении арестованного имущества

Мировой судья судебного участка Ельниковского района, согласившись с доводами государственного обвинения, вынес приговор по уголовному делу в отношении 32-летнего местного жителя Виктора Грачева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 312 УК РФ (незаконные действия в отношении арестованного имущества).

Судом установлено, что в целях исполнения решения суда о взыскании с Грачева задолженности по договору займа, судебным приставом- исполнителем ОСП по Краснослободскому и Ельниковскому районам УФССП России по РМ был наложен арест на имущество Грачёва - автомобиль ВАЗ-21093, который был передан на ответственное хранение его собственнику, с правом беспрепятственного пользования и запретом распоряжаться арестованным имуществом.

В июле 2016 г. в результате проверки сохранности арестованного имущества установлено, что Грачев совершил незаконные действия в отношении арестованного имущества, разукомплектовал данное транспортное средство, продал коробку передач от него. Кроме того, разрезав автомобиль сварочным аппаратом на части, он сдал его в пункт приема металла.

Суд, признав Грачева виновным в совершении инкриминированного преступления, назначил ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Решение суда в законную силу не вступило.

Прокуратура Ельниковского района

