Бюджет для граждан  по отчету об исполнении бюджета Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района  за 2015 год

Анализируя итоги работы по исполнению бюджета за 2015 год следует отметить, что бюджет Новоямского сельского поселения  по доходам выполнен на    82,7    %  (при годовом плане поступления 2 755,2 тыс.руб   , фактически поступило  2 279,8  тыс. руб.). 

Из них:

 налоговых и неналоговых доходов  980,1 тыс.  руб.9при годовом плане 967,8 тыс. руб);
 субсидии–1 079,5 тыс.руб.,

субвенции-54,3 тыс.руб.

дотации на выравнивание- 52,3 тыс. руб.

Таким образом, мы видим, что в доходной части бюджета удельный вес  собственных доходов составляет 43 %, субсидий – 47,3%,  субвенций -2,37 %.

Расходная часть  бюджета Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района за 2015 год выполнена на  78  %.

За счет поступивших доходов в бюджет Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района практически полностью профинансированы расходы по управлению,  социальной политики, частично по культуре и благоустройству.
Расходы по учреждению культуры составили в сумме  792,2  тыс.руб. или выполнены на 74,2 %.За счет данных средств производилось финансирование МУК «КДЦ Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района РМ».
При финансировании расходов на культуру учитывалась возможность эффективности функционирование учреждений культуры и соблюдение режима экономии по коммунальным услугам и другим статьям расходов.

Финансирование доплаты к пенсии муниципальным служащим составили 33,4 тыс. руб.

Из бюджета Новоямского сельского поселения был выделен межбюджетный трансферт на содержание  МОУ Новоямская средняя школа в сумме 30,0 тыс.рублей.

По соглашению с муниципальным районом межбюджетный трансферт на содержание дорог составил 55,9 тыс.руб.

Бюджет 2015 года был социально направленный, доля  социальных статей в общей структуре расходов бюджета составляет- 70  %.


