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О результатах прокурорского надзора за исполнением 

трудового законодательства

В марте 2018 года прокуратурой района на основании поступившего в прокуратуру района 27.02.2018 обращения проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности ООО «Луч», в ходе которой выявлены нарушения, выразившиеся в следующем.

В соответствии со ст. 37 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на вознаграждение за труд.


Согласно ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.


В силу ст. 4 Трудового кодекса Российской Федерации  нарушение установленных сроков выплаты заработной платы относится к принудительному труду, а принудительный труд запрещён. 
  Вопреки вышеуказанным требованиям законодательства на момент проверки в ООО «Луч» заработная плата выдается с нарушением установленных сроков, 1 раз в месяц. На момент проверки не начислена и не выплачена заработная плата за февраль 2018 года. 

 Указанные факты ущемляют трудовые права работников, гарантированных законодательством Российской Федерации.

 Кроме этого, вопреки требованиям действующего трудового законодательства  в ООО «Луч», где трудоустроено 34 работника, не проведена специальная оценка  условий труда. 

 На момент прокурорской проверки договор с организацией, проводящей специальную оценку условий труда, не представлен.

 Указанные факты ущемляют права работников на охрану труда, гарантированных законодательством Российской Федерации.

  По результатам проверки в отношении директора организации вынесены  постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ и ч. 2 ст. 5.27. 1 КоАП РФ, а также в его адрес внесено представление.

Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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