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Развитие экономики, изменения в федеральном законодательстве и организации прокурорского надзора требуют совершенствования надзора за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности.

В целях активизации и повышения эффективности прокурорского надзора на данном направлении Генеральным прокурором Российской Федерации издан приказ от 31.03.2008 № 53 «Об организации прокурорского надзора за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности».

Этим приказом прокурорам субъектов Российской Федерации поручено обеспечить защиту прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, особенно субъектов среднего и малого бизнеса, и принять дополнительные меры по укреплению законности в указанной сфере.

В период с 2014 по 2017 гг. в прокуратуру Ельниковского района из контролирующих органов поступило 2 заявления о согласовании внеплановых проверок юридических лиц.

По результатам проверки были приняты решения об отказе в согласовании проведения внеплановых проверок, ввиду отсутствия оснований для их проведения. Принятые прокуратурой решения не обжаловались.
Проекты планов проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 г. в части осуществления муниципального  контроля, в районную прокуратуру не направлялись и не поступали.

По результатам осуществления надзора за исполнением законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности в текущем периоде 2017 года выявлено 9 нарушений законодательства, выявлен 3 незаконных правовых акта, принесено 3 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены, внесено 1 представление, которое рассмотрено и удовлетворено, по представлению прокурора привлечено 1 виновное лицо, объявлено 1 предостережение.
Кроме этого, во исполнение распоряжения Генерального прокурора Российской Федерации от 03.03.2017 № 139/7р «Об организации проведения в органах прокуратуры Российской Федерации Всероссийского дня приема предпринимателей», распоряжения прокурора Республики Мордовия от 16.03.2017 №30/20р  распоряжением прокурора Ельниковского района № 6-р от 27.03.2017 в прокуратуре района организовано проведение Всероссийского дня приема предпринимателей.

Указанный прием проводится прокурором района каждый первый вторник месяца в рабочее время в прокуратуре района по адресу:  с. Ельники, ул. Ленина, д. 14.
Прокуратура Ельниковского района

