Пояснительная записка 
к бюджету Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год
Настоящая пояснительная записка содержит информацию об условиях разработки проекта бюджета Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района на 2017, основных подходов, применяемых при формировании проекта бюджета Новоямского сельского поселения Ельниковского  района  Республики Мордовия на 2017 год.  

 
 Проект бюджета Новоямского сельского поселения на 2017 год сформирован а соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением « О бюджетном процессе в Новоямском сельском поселении» и решением  « Об основных направлениях бюджетной  и налоговой  политики в Новоямском сельском поселении Ельниковском  районе Республики Мордовия на 2017-2019 годы ».

   В проекте бюджета Новоямского сельского поселения обеспечена реализация одной из ключевых задач бюджетной политики  Республики Мордовия- повышение уровня и качества жизни населения республики. Целевыми ориентирами в данном направлении являются: повышение доходов населения, рост заработной платы, обеспечение доступности, необходимых объемов и качества оказываемых социальных, медицинских и образовательных услуг.

    В проекте бюджета Новоямского сельского поселения обеспечена реализация установленных стратегических целей и приоритетов бюджетной и налоговой политики, основными из которых являются:

   1. Укрепление собственной доходной базы.

    2. Повышение инвестиционной привлекательности.

    3.  Развитие инновационной деятельности.

    4. Повышение эффективности механизма государственных закупок.

    5. Повышение качества государственных и муниципальных услуг.

    6. Повышение эффективности бюджетных расходов.

   Проект бюджета  Новоямского сельского поселения  на 2017 год подготовлен с учетом изменений налогового  и бюджетного законодательства, вступающих в силу с 1 января 2017 года. 

                 ДОХОДЫ   СЕЛЬСКОГО    БЮДЖЕТА
Прогнозируемые объемы доходов  сельского бюджета Новоямского  сельского поселения в  год определены  с учетом изменений бюджетного и налогового законодательства, заданных макроэкономических показателей и параметров экономического развития. В расчетах основных доходных источников заложены налогооблагаемая база за 2015 год и 1 полугодие 2016 года (по данным налоговой отчетности),  Для более объективной оценки возможностей по формированию доходной части  бюджета, расчеты поступления доходов производились по каждому налогоплательщику.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год

Общий объем налоговых и неналоговых доходов сельского бюджета Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год определен в сумме 1073,0 тыс. рублей.

Основными источниками доходов сельского бюджета Новоямского сельского бюджета  Ельниковского муниципального района Республики Мордовия в 2017 году являются: налог на имущество физических лиц – 7,3 тыс. руб. земельный налог –975,5 тыс. руб, НДФЛ- 91,0 тыс. руб. 
Налоговые доходы
Налог на доходы физических лиц
Основными показателями, характеризующими поступление налога на доходы физических лиц, являются фонд оплаты труда и эффективная налоговая ставка, которая учитывает сумму не подлежащих налогообложению денежных выплат гражданам предусмотренных налоговым законодательством Российской Федерации.
В сложившихся экономических условиях эффективная налоговая ставка рассчитана по Новоямскому сельскому поселению, исходя из ожидаемого уровня поступлений по налогу на доходы физических лиц в бюджеты всех уровней в 2016 году и оценки фонда оплаты труда за 2016 год. Средний размер эффективной налоговой ставки на 2017 год прогнозируется на уровень 13,0 % 

Прогнозируемая сумма налога на доходы физических лиц на 2017 год в условиях действующего законодательства составляет 91,0 тысяч рублей. Норматив зачисления в сельский бюджет налога на доходы физических лиц составляет 2%.
Налог на имущество физических лиц

Налог на имущество физических лиц является местным налогом, ставки налога установлены решениями органов местного самоуправления.

Общая сумма налога в 2017 году прогнозируется в размере 7,0 тыс. рублей. Уплата налога на имущество физических лиц производится не позднее 1 декабря года, следующего за годом, за который исчислен налог.

Указанный налог будет в полном объеме поступать в бюджет поселения.
Земельный налог
Планируемая сумма земельного налога в 2017 году составит 975,5 тыс. рублей.

Доход от земельного налога будет в полном объеме поступать в бюджет поселения.
 Уплата земельного налога производится не позднее 1 декабря года, следующего за годом, за который исчислен налог.

Указанный налог будет в полном объеме поступать в бюджет поселения.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации

Общий объем безвозмездных поступлений из  республиканского бюджета прогнозируется в сумме  1631,5 тыс. рублей, в том числе:
Субсидии для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, выплачиваемые в зависимости от выполнения поселением социально-экономических показателей- 1412,3 тыс. руб.

Субвенции по первичному воинскому учету – 58,2 тыс. рублей. 
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений бюджетами муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями -219,2 тыс. руб.
РАСХОДЫ  СЕЛЬСКОГО   БЮДЖЕТА
Расходы  бюджета на 2017  год рассчитаны на основе реестра расходных обязательств Новоямского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия с учетом планируемых изменений 2017 года.
Общий объем расходов сельского   бюджета определен в сумме   2772,8 тыс.  рублей.
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ
По разделу «Общегосударственные вопросы» учтены ассигнования на финансовое обеспечение деятельности органов, расходы на формирование резервных фондов, обслуживание долговых обязательств и прочие мероприятия в области общегосударственных расходов.
Ассигнования на функционирование органов исполнительной власти предусмотрены в сумме  1116,3  тыс. рублей, из которых    950,0  тыс. рублей будут направлены на выплату денежного содержания  муниципальных служащих  и обслуживающего персонала и уплату единого социального налога.
На формирование резервного  фонда  Новоямского  сельского поселения предусмотрены ассигнования в сумме 10,0 тыс. рублей.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ

Социальная поддержка отдельных категорий населения составляет на 2017 год 60,0 тыс. руб., в том числе:

- пенсионное обеспечение – 60,0 тысяч рублей
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2017 год определены в сумме 56,3 тыс. руб:
                - жилищно-коммунальное хозяйство – 56,3 тыс. руб
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА

По данному разделу предусматриваются бюджетные ассигнования на предоставление бюджетам муниципальных районов субвенций из Республиканского фонда компенсаций на реализацию государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 58,2 тыс.руб:
     -национальная оборона – 58,2 тыс.руб

КУЛЬТУРА
Расходы по разделу «Культурно- досуговый центр» на 2017 год определены в сумме 1252,7  тыс. рублей.,  из общего объема бюджетных ассигнований планируется направить на: 

содержание  МУК «Культурно – досуговый  центр Новоямского сельского поселения»  в сумме 1252,7 тыс. руб.
Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета поселения
Дефицит бюджета поселения в 2017 году будет покрываться за счет снижения остатков средств бюджета на начало текущего финансового года. В 2017 году объем дефицита бюджета сельского поселения составит 10,0 тыс. руб, исходя из уровня инфляции,  не превышающего 5,8 процентов (декабрь 2017 года к декабрю 2016 года).


