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Прокуратурой выявлено неисполнение депутатами требований о своевременном предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности лиц, замещающих муниципальные должности.

Вопреки требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» 2 депутата представительного органа местного самоуправления Ельниковского сельского поселения в установленный срок, то есть не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным, не представили в администрацию сельского поселения сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя и членов семьи за 2015 год, в связи с чем, не исполнили обязанности, установленные вышеуказанным законодательством.

Вместе с тем, согласно действующему антикоррупционному законодательству полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных федеральным законодательством о противодействии коррупции.

В связи с этим, прокурором района в адрес совета депутатов Ельниковского сельского поселения внесено представление с требованием рассмотреть вопрос о досрочном прекращении полномочий депутатов, нарушивших обязательства, которое будет рассмотрено на ближайшем заседании совета депутатов.
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