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Прокуратурой проведен анализ состояния законности и практики прокурорского надзора за соблюдением законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности в 2015 году – текущем периоде 2016 года.


В прошлом году при проведении проверок деятельности муниципальных заказчиков выявлялись такие нарушения как:  указание на конкретные безальтернативные технические характеристики товара, что исключило возможность предложения участниками размещения заказа товара, имеющего иные, в том числе лучшие, по сравнению с указанными заказчиками характеристики,  установление не предусмотренных законом требований к участникам размещения муниципального заказа; установление размера штрафа за ненадлежащее исполнение подрядчиком своих обязательств, предусмотренных контрактом, в нарушение требований Постановления Правительства Российской Федерации   от 25.11.2013 № 1063; сокращение срока подачи заявок; неверное определение срока оплаты выполненной работы, и другие нарушения законодательства.

По результатам проверки вынесены постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены.

В 2016 году в ходе проверки исполнения законодательства, в части, касающейся своевременной оплаты заказчиками обязательств по исполненным государственным и муниципальным контрактам, выявлено ущемление прав хозяйствующего субъекта.

   Проверкой установлено, что 13.05.2013 администрацией района с одной из строительных организаций района заключен муниципальный контракт на выполнение работ по замене оконных блоков из ПВХ в здании районной администрации.   Вопреки  договорным обязательствам, несмотря на выполнение подрядчиком строительно-монтажных работ в полном объеме, администрацией района не приняты меры по погашению задолженности по оплате по муниципальному контракту.

  По результатам проверки 17.03.2016 прокурором района в адрес главы администрации района внесено представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры к частичному погашению образовавшейся перед подрядчиком задолженности, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

  В текущем году в ходе проверки выявлены правовые акты в сфере благоустройства и обращения с отходами, противоречащие действующему законодательству.

 Вопреки требованиям гражданского, земельного законодательства, законодательства о защите конкуренции  отдельными положениями Правил содержание территорий, прилегающих к строительным площадкам, возложено на генподрядные организации и граждан, осуществляющих строительство; обеспечение надлежащего состояния прилегающих территорий, окрашивание заборов, фасадов гаражей водостойкой краской вменено в обязанность землепользователей участков индивидуальной застройки и садоводческих участков.

Также на владельцев торговых возложены обязанности производить за свой счет ремонт, окраску объектов торговли, осуществлять санитарную уборку прилегающих территорий, оборудовать места торговли урнами и водоотводными устройствами, а на владельцев малых архитектурных форм вменена обязанность  по требованию администрации выполнять за свой счет их замену, ремонт и покраску.

Таким образом, вмешательство в деятельность хозяйствующих субъектов, в том числе возложение на собственников, владельцев, пользователей, арендаторов зданий, строений, помещений и сооружений, обязанности несения бремени содержания прилегающей территории, не являющейся их собственностью, не находящейся в их пользовании и аренде, регулирование вопросов с превышением полномочий, предоставленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003, является незаконным, ущемляет  права юридических лиц и граждан.

По результатам проверки на незаконные нормативные правовые акты принесены протесты, которые находятся в стадии рассмотрения.
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