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О правотворческой деятельности прокуратуры района

и взаимодействии с органами местного самоуправления

Участие прокуратуры района в правотворческой деятельности органов местного самоуправления направлено на создание единого правового пространства, укрепление законности на территории Ельниковского района. 

На сегодняшний день прокуратурой района проверено 102 проекта НПА, в связи с имеющимися замечаниями, на некоторые из них принесены отрицательные заключения, что позволило не допустить принятие НПА, противоречащих федеральному законодательству, содержащих коррупциогенные факторы, пробелы в правовом регулировании и иные недостатки. 

Особо уделялось внимание содействию органам местного самоуправления в устранении пробелов правового регулирования посредством внесения соответствующих предложений, а также самостоятельной разработки проектов нормативных правовых актов, проектов модельных правовых актов. 

Органами местного самоуправления сельских поселений на основе проектов модельных нормативных правовых актов, разработанных прокуратурой, принято 13 муниципальных нормативных правовой актов. 

В порядке статьи 9 Федерального закона от 17 января 1992 года № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» в январе – июне 2018 года прокуратурой направлено 66 информационных писем, предложений о принятии органами местного самоуправления муниципальных нормативных правовых актов, необходимых для реализации федерального и регионального законодательства, в связи с чем, было принято 53 муниципальных нормативных правовых акта. 

Так, по инициативе прокуратуры разработаны и приняты  Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) по вопросам градостроительной деятельности, Порядки назначения и проведения опроса граждан, Порядки проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания, внесены изменения в решения советов депутатов об установлении местных налогов и сборов.


В связи с вступлением в силу Федерального закона от 04.06.2018 № 142-ФЗ внесены изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации, направленные на совершенствование порядка представления интересов Российской Федерации, её субъектов и муниципальных образований в судах по искам о взыскании денежных средств.
  По результатам проведенного мониторинга в июне 2018 года прокуратурой в органы местного самоуправления направлены информационные письма с предложениями рассмотреть вопрос о принятии соответствующих муниципальных нормативных правовых актов.
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