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Результаты надзора по противодействию экстремизму, проделанной прокуратурой района в 1 полугодии 2016 года.

Так, в 1 полугодии 2016 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму, прокуратурой района выявлено 20 нарушений законодательства, в целях устранения которых внесено 6 представлений, в суд направлено 4 исковых заявлений.

Проведенные в органах местного самоуправления проверки показали, что в текущем году администрацией Старотештелимского муниципального образования мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма на территории сельского поселения не проводились. Аналогичные нарушения выявлены в деятельности 4 муниципальных образованиях.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в сети Интернет на размещен видеофайл (видеоролик) «Русский марш 2010-х…(пора действовать), который решением Курганского городского суда Курганской области от 10.05.2012 признано экстремистской и включено в федеральный список экстремистских материалов за № 1367. К данной информации имеется свободный доступ, в том числе и несовершеннолетних детей.
Также, в ходе проверки выявлено еще 3 страницы в сети Интернет содержащие экстремистские материалы.

По результатам проверки в районный суд направлено 4 заявлений о признании информационных материалов запрещенным к распространению в Российской Федерации и направлению копий  решений, вступивших в законную силу  в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий  и массовых коммуникаций  для включения  указателя  страницы сайта в сети «Интернет»   в единый реестр доменных имен, указателей  страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты  в сети  «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

Вопросы состояния законности в сфере противодействия терроризму и экстремизму находятся на постоянном контроле в прокуратуре района и являются регулярным предметом обсуждения на заседаниях межведомственной рабочей группы.

Разъясняю что согласно ст. 5 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 года № 114-ФЗ,  в целях противодействия экстремистской деятельности федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления в пределах своей компетенции в приоритетном порядке осуществляют профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские, меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности.
            В связи с изложенным обращаю внимание глав муниципальных образований района на необходимость усиления работы в данной сфере в 2016 году, а жителей района на недопустимость экстремистских проявлений.
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