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ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ ЕЛЬНИКОВСКОГО РАЙОНА
«Информацию о результатах проверки 

исполнения трудового законодательства Российской Федерации»

В феврале 2019 года прокуратурой района на основании поступившего заявления жительницы с. Ельники о нарушении её прав проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности индивидуального предпринимателя – владельца одного из сельских магазинов в ходе,  которой выявлены нарушения, выразившиеся в следующем.

Статьями 127, 140 Трудового кодекса Российской Федерации установлено, что при увольнении работнику выплачивается денежная компенсация за все неиспользованные отпуска, а  при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника. 

Установлено, что гр. Т. на основании заключенного с индивидуальным предпринимателем трудового договора работала у последнего продавцом в магазине.

В декабре 2018 года на основании приказа работодателя гр. Т. уволена по собственному желанию с 31.12.2018.

Вопреки указанным требованиям законодательства заявительнице денежная компенсация за неиспользованный отпуск своевременно, в установленный законом срок не выплачена. 

Указанная задолженность по выплатам была погашена в феврале 2019 года только после прокурорского вмешательства.

Выявлены и иные нарушения законодательства.

Указанные факты повлекли за собой нарушения прав  бывшей работницы на своевременное получение вознаграждения за труд при увольнении, что негативно отразилось на её материальном благополучии и повлекло обоснованное обращение в прокуратуру.

По результатам проверки в отношении индивидуального предпринимателя вынесены 2 постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 и ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию труда Республики Мордовия. Кроме этого, в его адрес внесено представление об устранении нарушений законодательства, а также причин и условий им способствующих.
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