ПАМЯТКА
для граждан, прибывших в Республику Мордовия 

с территории других субъектов Российской Федерации

В соответствии с Указом Главы Республики Мордовия от 17 марта 2020 г.     № 78-УГ «О введении на территории Республики Мордовия режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции COVID-2019», граждане, приезжающие с территории других субъектов Российской Федерации, обязаны:

- немедленно сообщить о своем прибытии на территорию Республики Мордовия в администрацию Ельниковского муниципального района, дате прибытия, цели приезда, планируемом периоде нахождения на территории Республики Мордовия, месте жительства (пребывания), контактный телефон (в случае его отсутствия, телефон своих близких родственников), о лицах старше 65 лет, проживающих по месту жительства (пребывания), информацию о контактах с другими лицами с момента прибытия на территорию Республики Мордовия;
- обеспечить самоизоляцию на дому (по месту жительства (пребывания) на территории Республики Мордовия) на срок 14 дней со дня прибытия в Республику Мордовия, за исключением случаев обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы жизни и здоровью, случаев следования к месту (от места) осуществлении деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена в соответствии с Указом Главы Республики Мордовия от 17 марта 2020 г. № 78-УГ «О введении на территории Республики Мордовия режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции COVID-2019», а также следования к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, реализация которых не ограничена Указом, выгула домашних животных на расстоянии, не превышающем 100 метров от места проживания (пребывания), выноса отходов до ближайшего места накопления отходов;
- при появлении первых признаков заболевания оставаться по месту жительства (месту пребывания) и незамедлительно обращаться за медицинской помощью в медицинскую организацию или на телефон скорой медицинской помощи 03, 103, 112.
Невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории республики в соответствии со статьей 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до тридцати тысяч рублей.
По всем возникающим вопросам необходимо обращаться:

телефон горячей линии Главы Республики Мордовия 8 (8342) 24-28-01;

телефон горячей линии Министерства здравоохранения Республики Мордовия 8-800-100-46-60;
телефон горячей линии Управления Роспотребнадзора по Республике Мордовия 8 (834-2) 24-02-52, 8 (834-2) 24-16-89;
телефон горячей линии администрации Ельниковского муниципального района 8(83444) 2-18-18.
