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Информация о результатах рассмотрения 

жалобы о нарушении прав инвалида

Прокуратурой  Ельниковского района проведена проверка по заявлению местной жительницы о нарушении должностными лицами Государственного казенного учреждения «Социальная защита населения по Ельниковскому району Республики Мордовия» законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено,  что 30 ноября 2017 года  в указанное учреждение  поступило заявление  жительницы с. Ельники  о нарушении прав инвалида М. Разрешение данного заявления было  поручено юрисконсульту учреждения.

В нарушение требований Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан  Российской Федерации»  данное заявление объективно, всесторонне, своевременно и по существу поставленных вопросов не было рассмотрено, письменный ответ    заявителю не направлен.  Срок рассмотрения обращения  в установленном законом порядке не продлевался.

В этой связи по результатам проверки прокурором района и. о. директора ГКУ «Социальная защита населения по Ельниковскому району Республики Мордовия» внесено представление об устранении нарушений законодательства. Кроме того,  прокурором района в отношении юрисконсульта учреждения возбуждено дело об административном правонарушении,  предусмотренном    ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). 


07.02.2018 по постановлению прокурора виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в идее штрафа в размере 5 000 руб.


На сегодняшний день ГКУ «Социальная защита населения по Ельниковскому району Республики Мордовия» приняты меры по устранению нарушений законодательства.
Прокуратура Ельниковского района.
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