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публичных слушаний в Новоникольском сельском поселении

Ельниковского муниципального района Республики Мордовия
от 4 апреля 2022 года

Председательствующий – Самылина Л.В., председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, глава Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия.
Секретарь – Саушкина А.В., специалист администрации Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия.

На публичных слушаниях присутствовали: депутаты Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, жители Новоникольского  сельского поселения - всего 25 человек.

П О В Е С Т К А  Д Н Я:

     1. Проект изменений в Устав Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия.


СЛУШАЛИ: 

«О проекте изменений в Устав Новоникольского  сельского поселения» – главу Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия — Самылину Л.В.

Она сказала, что Устав Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия необходимо привести в соответствие с действующим законодательством.

        Проект решения о внесения  изменений в Устав Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия для его изучения, обсуждения и внесения предложений по изменению в него был опубликован в газете Новоникольского  сельского поселения «Новоникольские вести» № 10.1 от 18.03.2022г.

После обнародования проекта решения о внесении  изменений в Устав Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия дополнения и изменения в него не поступили.


Р Е Ш И Л И:  

Одобрить проект изменений в Устав Новоникольского  сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия.  

Голосовали: «за» - 25, «против» - нет.

Председательствующий                                          Л.В. Самылина  

Секретарь                                                                     А.В. Саушкина
Редакция газеты – Администрация Новоникольского  сельского   поселения

Адрес редакции: 431381,  Республика Мордовия, Ельниковский район,  с. Новоникольское, ул. Пролетарская, д. 7,  тел. 2-51-13.

Главный редактор – глава  Новоникольского  сельского поселения Л.В. Самылина
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