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25.05.2020  года                                          № 12
В России складывается крайне неблагоприятная обстановка в области обращения с отходами производства и потребления, которые негативно воздействуют на качество окружающей среды и приводят к деградации почв, лесов и других природных ресурсов.

В истекшем периоде 2020 года прокуратурой Ельниковского района особое внимание уделялось состоянию законности в сфере обращения с ТКО. В ходе проведенных проверок было выявлено 9 нарушений закона, в целях устранения которых внесено 4 представления. 

Следует отметить, что подавляющее большинство нарушений закона в сфере обращения с ТКО выявлено в деятельности органов местного самоуправления при реализации предоставленных полномочий: 7 нарушений. Во многих населенных пунктах выявлены нарушения в части отсутствия контейнеров и надлежаще оборудованных  контейнерных площадок, что повлекло за собой образование несанкционированных свалок. В ряде случаев вывоз ТКО из населенных пунктов не осуществляется в связи с затрудненной транспортной доступностью. 

Данный вопрос находится на особом контроле не только прокуратуры района, но и прокуратуры республика, а также Генеральной прокуратуры.

В свою очередь, следует отметить, что органы прокуратуры согласно п. 2 ст. 21, п. 2 ст. 26 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации" при реализации надзорных функций иные государственные органы и должностных лиц не подменяют. 

Прокуратура Ельниковского района Республики Мордовия. 
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