СОСТАВ 

 оперативного штаба при администрации 

Ельниковского муниципального района

Гулькина Татьяна Гавриловна – глава администрации Ельниковского муниципального района - руководитель оперативного штаба.

Сударев Вячеслав Иванович – первый заместитель главы администрации – начальник управления  по социальной работе администрации Ельниковского муниципального района – заместитель руководителя оперативного штаба.                                                                     
          Члены оперативного штаба:                                                                                           Болзин Николай Иванович - заместитель главы администрации Ельниковского муниципального района;                                                                                         Мешков Анатолий Владимирович -  заместитель главы администрации  - начальник управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан;                                                                  Родичкина Антонина Сергеевна - заместитель главы администрации - начальник экономического управления администрации Ельниковского муниципального района;

Елисеев Виктор Петрович - руководитель аппарата  администрации – начальник управления делами администрации Ельниковского муниципального района;

Кидяева Вера Васильевна – глава администрации Ельниковского сельского поселения;

Мирошкин Валерий Васильевич - главный врач ГБУЗ «Ельниковская РБ» (по согласованию);     

Гераськин Геннадий Алексеевич - директор ГУ «Центр занятости населения Ельниковского района» (по согласованию);

Лушникова Светлана Алексеевна – директор ГКУ «Социальная защита населения по Ельниковскому муниципальному району РМ» (по согласованию);

Журавлев Виктор Васильевич – и.о. начальника отделения полиции №11 по обслуживанию Ельниковского муниципального района межмуниципального отдела МВД России «Краснослободский» (по согласованию);                                                                                 Замотаева Любовь Анатольевна – старший инспектор по учету МО УФМС России по РМ в Краснослободском районе (по согласованию);
Тумкин Алексей Николаевич – директор ООО «Монтажстройсервис»  (по согласованию);

Пелин Алексей Иванович - директор ООО «Монтажремстрой»  (по согласованию);

Романов Александр Александрович – председатель Совета Ельниковского районного потребительского общества (по согласованию);
Мелешин Иван Иванович – начальник пожарной части № 13 (по согласованию);

Шаталин Василий Николаевич – начальник МКУ «Единая дежурная диспетчерская служба Ельниковского муниципального района»;
Харитонов Игорь Вячеславович – директор МКУ «Центр информационно-методического, технического обеспечения муниципальных образовательных учреждений Ельниковского муниципального района»;
Мартышкина Надежда Кузьминична – начальник ГУ Управление Пенсионного фонда России в Ельниковском муниципальном районе (по согласованию).
