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В России складывается крайне неблагоприятная обстановка в области обращения с отходами производства и потребления, которые негативно воздействуют на качество окружающей среды и приводят к деградации почв, лесов и других природных ресурсов.

 С момента начала осуществления региональным оператором по обращению с твёрдыми коммунальными отходами деятельности по оказанию населению соответствующей услуги, в прокуратуре района существенно возросло количество поступивших обращений граждан, в связи с чем доводим до Вашего сведения изменения законодательства в сфере жилищно- коммунального хозяйства в части обращения с твердыми коммунальными отходами.

С 01.01.2019 применяется положения Федерального закона от 31.12.2017 №503-Ф3 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", касающиеся порядка деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами. Новый порядок предусматривает централизованный сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоронение ТКО силами выбранных органами власти региональных операторов. Указанная деятельность осуществляется как в отношении отходов, поступающих от населения и предприятий, так и несанкционированных свалок мусора.

По результатам конкурсного отбора, статус регионального оператора по обращению с ТКО на территории республики присвоен ООО «Ремондис Саранск».

Как следует из ст. 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", п. 8(1) Правил обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 №1156 (далее Правила), договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами должны заключаться с региональным оператором собственниками твердых коммунальных отходов, образующихся во всех жилых и нежилых зданиях, строениях, сооружениях. При этом, для собственников помещений в жилых многоквартирных домах услуга по вывозу и захоронению твердых коммунальных отходов исключается из состава платы за содержание жилого помещения и в настоящее время учитывается как отдельная коммунальная услуга. Услуги по обращению с отходами предоставляются независимо от наличия или отсутствия у потребителя заключенного в письменной форме договора с региональным оператором.

Порядок заключения договора определен Правилами обращения с ТКО, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156, согласно которым соглашение считается заключенным на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором предложения о его заключении на своем официальном сайте, если от потребителя не поступило каких-либо иных документов. До дня заключения договора услуга оказывается в соответствии с условиями типового договора (форма установлена Правительством РФ) и также подлежит оплате.

При этом, уклонение от заключения соответствующего договора, а равно оплаты услуг регионального оператора может повлечь за собой гражданско- правовую (в виде начисления пени и последующего взыскания в судебном порядке задолженности) и административную (по ст. 8.2 Ко АП РФ за несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами) ответственность.

В свою очередь, органы прокуратуры согласно п. 2 ст. 21, п. 2 ст. 26 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации" при реализации надзорных функций иные государственные органы и должностных лиц не подменяют.

Всего за 6 месяцев 2019 года прокуратурой района выявлено 7 нарушений законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления, в суд общей юрисдикции направлено 1 заявление о обязании ликвидировать несанкционированную свалку. Внесено 2 представления, об устранении нарушений законодательства.

О выявленных прокуратурой нарушениях норм законодательства об исполнительном производстве.

Одним из направлений деятельности органов прокуратуры является надзор за исполнением законодательства об исполнительном производстве и о судебных приставах.

Прокуратурой на систематической основе проводятся проверки исполнения документов о взыскании задолженности по заработной плате, налогам и сборам, коммунальным платежам и кредитам, а также о взыскании штрафов за административные правонарушения, преступления и причиненного такими действиями ущерба. Особое внимание надзорным ведомством уделяется исполнению решений суда о восстановлении нарушенных социальных прав граждан.

В силу ст. 23 ФЗ "О прокуратуре РФ", наделяющей прокурора правом приносить протест на противоречащий закону правовой акт, прокурор вправе направить протест на незаконное постановление судебного пристава-исполнителя, в т. ч. вышестоя​щему должностному лицу. Условием эффективности приня​тия этой меры реагирования является своевременность ее применения, т.е. когда с момента вынесения незаконного по​становления прошел незначительный период времени и по​следствия принятия решения судебным приставом-исполни​телем не приняли необратимый характер.

Предостережение о недо​пустимости нарушения закона (в соответствии со ст. 25.1 ФЗ "О прокуратуре РФ") объявляется прокурором в письменной форме должностным лицам, к категории кото​рых относятся и судебные приставы.

В случаях, когда в ходе прокурорской проверки выявле​ны нарушения требований законов в деятельности судебных приставов, не связан​ные с вынесением правовых актов, прокурор вправе внести представление об устранении допущенных на​рушений, причин и условий, им способствующих, а также поставить вопрос о применении к судебным приставам-на​рушителям закона мер дисциплинарного воздействия. Представление прокурора может быть внесено и по резуль​татам обобщения нескольких обоснованных (удовлетворен​ных) жалоб, свидетельствующих о том, что нарушения про​цессуального характера носят систематический характер. В случае выявления в деятельности судебных приста​вов нарушений, носящих характер уголовно-наказуемых деяний и относящихся, как правило, к числу должностных преступлений (злоупотребление должностными полномо​чиями, получение взятки, служебный подлог и т.д.), проку​рор возбуждает в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства уголовное дело.

В текущем году прокуратурой района пресечено 24 нарушения закона в деятельности судебных приставов-исполнителей, принесено 12 протестов на незаконные нормативные акты
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