
Газета Новоникольского сельского поселения 
Ельниковского муниципального   района  
 Республики Мордовия

НОВОНИКОЛЬСКИЕ  ВЕСТИ
Издается с ноября  2005года


                    «23»   июня  2017 года                                                   № 13

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах рассмотрения коллективного заявления жителей района

о нарушении их прав на доступ к водному объекту

Прокуратурой района на основании коллективного заявления жителей Ельниковского района Республики Мордовия  о нарушении их прав на доступ к водному объекту – озеру «Большое» проведена проверка соблюдения требований водного и  земельного законодательства, в ходе которой установлено, что земельный участок с кадастровым номером: 13:07:0202007:117, общей площадью 159 000 кв. м. расположенный по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, Большемордовско-Пошатское сельское поселение, принадлежащий гр. Лукашину Виталию Николаевичу,  сформирован вокруг водного объекта - озера «Большое», расположенного в 0,57 км. на северо-восток от с. Русское Корино и находится в его береговой полосе. 

Впоследствии на основании договора аренды земельного участка от 01.11.2016 пользователем спорного участка являлась индивидуальный предприниматель – глава крестьянского (фермерского) хозяйства Демкина В.В.

Прокурорская проверка показала, что формирование и постановка на кадастровый учет вышеуказанного земельного участка произведены с нарушением требований действующего законодательства.

   В соответствии с п. 3 ч. 5 и ч. 8 ст. 27 Земельного кодекса РФ запрещается приватизация земельных участков в пределах береговой полосы, а также земельных участков, в границах которых расположены водные объекты, находящиеся в государственной собственности.

            Согласно требованиям частей 1, 2, 6 и 8 статьи 6 Водного кодекса Российской Федерации поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования, то есть общедоступными водными объектами, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом. Ширина береговой полосы водных объектов общего пользования составляет двадцать метров.
При проведении межевания спорного земельного участка кадастровый инженер, вопреки требованиям части 7 статьи 36 Земельного кодекса Российской федерации включил в описание границ спорного земельного участка береговую полосу, предназначенную для общего пользования, в связи с чем, установленное при этом описание местоположения границ земельного участка с координатами характерных точек, указанных в межевом плане, являются незаконными.

  Указанное повлекло за собой, в том числе ущемление прав граждан на доступ к водному объекту – озеру «Большое» и его береговой полосе, на активный отдых у озера.

Поскольку в результате незаконной сделки по оформлению в собственность береговой линии водного объекта нарушены интересы как Российской Федерации так и неопределенного круга лиц, прокурор района обратился в суд с иском к Лукашину В.Н. и главе КФХ Демкиной В.В. о признании недействительными формирование и постановку на кадастровый учет указанного земельного участка, признании недействительным договора аренды спорного земельного участка.

 Решением Ельниковского районного суда от 06.06.2017 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 

   Кроме этого, 03.05.2017 по постановлению прокурора района министерством лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Республики Мордовия Демкина В.В. привлечена к административной ответственности, предусмотренной ст. 8.12.1 КоАП РФ (несоблюдение условия обеспечения свободного доступа граждан к водному объекту общего пользования и его береговой полосе) в виде штрафа в размере 40 тыс. руб. 

18.04.2017 по постановлению прокурора района отделом государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Республике Мордовия Средневолжского ТУ Росрыболовства индивидуальный предприниматель Демкина В.В. привлечена к административной ответственности по ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ (нарушение правил, регламентирующих рыболовство) в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.


В настоящее время права граждан на доступ к водному объекту общего пользования восстановлены.
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