На основании приказов Государственного комитета имущественных и земельных отношений Республики Мордовия от 31.07.2020г № 81 и 82 Государственное бюджетное учреждение Республики Мордовия «Фонд имущества» обеспечивает проведение государственной кадастровой оценки в 2021 году:
- объектов недвижимости;
- земельных участков категории «Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения».
В связи с важностью получения достоверных и объективных результатов государственной кадастровой оценки,   Учреждение до 1 января 2021 года принимает декларации о характеристиках  объектов недвижимости, подлежащих  государственной кадастровой оценке.
Декларации могут быть поданы:
- в форме электронного документа, заверенного электронной цифровой подписью заявителя на электронный адрес Учреждения: firm@e_mordovia.ru;
- лично или почтовым отправлением по адресу: г. Саранск, ул. Советская, д. 26, к. 115.
С более подробной информацией Вы можете ознакомиться на сайте: firm.e_mordovia.ru в разделе «Документы» или по телефону: 8(342) 39-17-53; 8(342) 39-17-51.

