Протокол

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Новоникольского сельского поселения Ельниковского муниципального района «Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 531000 кн.м. кадастровый номер 13:07:0212004:237 с для сельскохозяйственного производства (пан) на питомники, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, Новоникольское сельское поселение»
23 декабря 2021 года 16-00 часов                                            с. Новоникольское

На заседание приглашены:  депутаты Совета депутатов Новоникольского 
поселения Ельниковского муниципального района, руководители организаций и учреждений и граждане  Новоникольского сельского поселения Ельниковского   муниципального района.

На заседании присутствуют: комиссия по проведению публичных слушаний, депутаты Совета депутатов 
Новоникольского сельского поселения Ельниковского муниципального района, руководители организаций и учреждений и граждане  Новоникольского сельского поселения Ельниковского муниципального района.

Публичные слушания проводятся по инициативе Главы Новоникольского сельского поселения Ельниковского муниципального района.


Постановлением администрации Новоникольского сельского поселения Ельниковского муниципального района № 33 от 23 ноября 2021 года о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 531000 кв.м, кадастровый номер 13:07:0212004:237 с для сельскохозяйственного производства (паи) на питомники, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, Новоникольское сельское поселение».


В Постановлении  определены время и место проведения публичных слушаний: 23 декабря 2021 года в 16 часов в здании Администрации Новоникольского сельского поселения Ельниковского муниципального района по адресу: с. Софьино, ул. Молодежная, д. 33/1.


Постановлением администрации № 32 от 21.11.2021 создана комиссия по проведению публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Новоникольского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия в составе:

1. Самылина Л.В. - Глава Новоникольского сельского поселения ― председатель комиссии.

2. Саушкина А.В. - специалист администрации Новоникольского сельского поселения ― секретарь комиссии;

3. Замотаев О.В. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Ельниковского муниципального района РМ ― член комиссии  (по согласованию);

4. Шитова В.В. - депутат Совета депутатов Новоникольского сельского поселения ― член комиссии  (по согласованию).

5. Недякина З.Н. - депутат Совета депутатов Новоникольского сельского поселения - член комиссии (по согласованию).


Комиссия в своей деятельности руководствовалась действующим законодательством, Уставом, Регламентом Совета депутатов и Положением о порядке проведения публичных слушаний в Новоникольском сельском поселении Ельниковского муниципального района.


Проект решения Совета депутатов «Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 531000 кв.м, кадастровый номер 13:07:0212004:237 с для сельскохозяйственного производства (паи) на питомники, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, Новоникольское сельское поселение» опубликован вместе с решением в информационном бюллетене.
Повестка дня:


Публичные слушания по вопросу «Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 531000 кв.м, кадастровый номер 13:07:0212004:237 с для сельскохозяйственного производства (паи) на питомники, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, Новоникольское сельское поселение».


Публичные слушания открыла председатель комиссии Самылина Л.В., которая информировала о порядке проведения публичных слушаний, о вопросе, вынесенном на публичные слушания по заявлению Белозеровой Оксаны Владимировны, о зарегистрированных выступающих.


Самылина Л.В. сообщила, что для выступления не зарегистрировался ни один человек, обладающий активным избирательным правом. Предложений по проекту «Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 531000 кв.м, кадастровый номер 13:07:0212004:237 с для сельскохозяйственного производства (паи) на питомники, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, Новоникольское сельское поселение» не поступало. 


Комиссия приняла решение что, проект  соответствует всем нормам закона. 


По итогам публичных слушаний комиссия составит итоговый документ, который будет опубликован в информационном бюллетене. Данный проект «Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 531000 кв.м, кадастровый номер 13:07:0212004:237 с для сельскохозяйственного производства (паи) на питомники, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, Новоникольское сельское поселение» будет представлен на утверждение Совета депутатов Новоникольского сельского поселения.


Решение:


Проект решения Новоникольского сельского поселения Ельниковского муниципального района «Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 531000 кв.м, кадастровый номер 13:07:0212004:237 с для сельскохозяйственного производства (паи) на питомники, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, Новоникольское сельское поселение», предоставить на утверждение Совету депутатов Новоникольского сельского поселения.
Председатель комиссии                               Л.В.Самылина

Секретарь                                                       А.В. Саушкина

