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В России складывается крайне неблагоприятная обстановка в области обращения с отходами производства и потребления, которые негативно воздействуют на качество окружающей среды и приводят к деградации почв, лесов и других природных ресурсов.

В истекшем периоде 2020 года прокуратурой Ельниковского района особое внимание уделялось состоянию законности в сфере обращения с ТКО. В ходе проведенных проверок было выявлено 30 нарушений закона, в целях устранения которых внесено 10 представлений, к дисциплинарной ответственности привлечено 15 виновных лиц, к административной 5.   

Следует отметить, что значительная часть нарушений закона в сфере обращения с ТКО выявлено в деятельности органов местного самоуправления при реализации предоставленных полномочий: 7 нарушений. Во многих населенных пунктах выявлены нарушения в части отсутствия контейнеров и надлежаще оборудованных  контейнерных площадок, что повлекло за собой образование несанкционированных свалок. В ряде случаев вывоз ТКО из населенных пунктов не осуществляется в связи с затрудненной транспортной доступностью. 

Данный вопрос находится на особом контроле не только прокуратуры района, но и прокуратуры республики, а также Генеральной прокуратуры.

Охрана окружающей среды и животного мира являются одним из приоритетных направлений прокуратуры района.  

В свою очередь, следует отметить, что органы прокуратуры согласно п. 2 ст. 21, п. 2 ст. 26 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации" при реализации надзорных функций иные государственные органы и должностных лиц не подменяют. 

Прокуратура Ельниковского района
 Республики Мордовия. 
Работа прокуратуры по защите юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.
Одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры является защита прав хозяйствующих субъектов и свобод экономической деятельности, а также обеспечение гарантий при осуществлении ими предпринимательской деятельности.

Согласно Федеральному закону от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее по тексту - ФЗ) плановая проверка органом государственного контроля (надзора) или муниципального контроля не может быть проведена чаще, чем один раз в три года, а внеплановая проверка только в случаях прямо указанных в законе.

При этом плановая проверка осуществляется на основании ежегодного плана проверок. Согласно п.7 ст. 9 ФЗ ежегодные планы проверок обобщаются Генеральной прокуратурой РФ, формируются в ежегодный сводный план проведения плановых проверок и в срок до 31 декабря года, предшествующего году, на который составляется план проверок, публикуется в сети Интернет.

Таким образом, согласно указанному Закону, любой предприниматель свободно может получить информацию о запланированных в отношении него государственными органами контроля (надзора) и муниципального контроля плановых проверках. Данную информацию можно получить на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети ИНТЕРНЕТ, расположенном по адресу: http://genproc.gov.ru/

Проведение внеплановой проверки возможно исключительно по основаниям, предусмотренным ч. 2 ст. 10 Закона. Следует отметить, что проведение внеплановой проверки по основаниям, предусмотренным подпунктами «а» и «б» пункта 2 части 2 указанной статьи Закона возможно только после согласования с органами прокуратуры.

Документ о согласовании внеплановой проверки должен содержать наименование прокуратуры, согласовавшей проверку, указание на должностное лицо, обратившееся за согласованием, наименование юридического лица или индивидуального предпринимателя, в отношении которого планируется провести проверочные мероприятия, его адрес и ИНН, ссылку на распоряжение (приказ) о проведении проверки и его реквизиты, а также подпись должностного лица, согласовавшего проверку и печать органа прокуратуры.

С жалобами на действия органов государственного контроля (надзора) и органов муниципального контроля юридические лица и индивидуальные предприниматели могут обращаться в прокуратуру района.
Всего за 12 месяцев 2020 года прокуратурой района выявлено 36 нарушения законодательства в сфере защиты прав предпринимателей, в целях устранения которых внесено 12 представлений об устранении нарушений законодательства, принесено 3 протеста.   
Защита прав несовершеннолетних прокуратурой района.
Согласно ч. 3 ст. 56 СК РФ ребенок имеет право на защиту не только от посторонних лиц, но и от родителей, лиц, их заменяющих, родственников в случае злоупотребления своими правами. При этом, защиту прав ребенка осуществляет, в том числе прокурор.

В Приказе Генерального прокуратуры РФ от 26 ноября 2007 г. № 188 №Об организации прокурорского надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи определены конкретные направления деятельности органов прокуратуры по защите прав несовершеннолетних: пресечение фактов жестокого обращения с детьми; забота о нравственном воспитании детей - путем пресечения подачи информации, наносящей вред их здоровью и духовному развитию; своевременное реагирование на нарушения жилищных и имущественных прав несовершеннолетних; обеспечение надзора за деятельностью органов опеки и попечительства, регулирование деятельности органов и учреждений в сфере образования; привлечение специалистов из исполнительного органа по труду и занятости к проверкам исполнения в отношении несовершеннолетних трудового законодательства и т.п. При этом прокурор обязан своевременно и принципиально реагировать на случаи нарушения прав несовершеннолетних, принимать исчерпывающие правовые меры к их восстановлению.

Действия прокурора по защите семейных прав граждан могут выражаться в предъявлении в суд ряда требований: о признании брака недействительным (ст. 28 СК РФ); о лишении родителей родительских прав (ст. 70 СК РФ); об ограничении родителей в родительских правах (ст. 73 СК РФ); о признании недействительным соглашения об уплате алиментов (ст. 102 СК РФ); об отмене усыновления ребенка (ст. 142 СК РФ). Кроме того, прокурор обязан участвовать в делах о лишении, восстановлении и ограничении родительских прав (ст. ст. 70, 72, 73 СК РФ), об усыновлении ребенка (ст. 125 СК РФ; ст. 273 ГПК РФ) и об отмене усыновления ребенка (ст. 140 СК РФ) независимо от того, по чьей инициативе возбуждено дело судом, а также осуществлять надзор за законностью отобрания ребенка у родителей органами опеки и попечительства (ст. 77 СК РФ) и в других случаях.

Полномочия прокурора основаны на обязанности прокуратуры осуществлять надзор за соблюдением прав и свобод человека и принимать предусмотренные законом меры (включая участие в рассмотрении дел судами, а также предъявление и поддержание иска в суде) по защите прав лиц, которые по состоянию здоровья или возрасту (несовершеннолетние) не могут лично их отстаивать.

В соответствии со ст. 45 Гражданско-процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов РФ, муниципальных образований.
Реализуется также защита прав несовершеннолетних в деятельности прокурора при осуществлении надзора за деятельностью судебных приставов-исполнителей.

Так, согласно ст. 19 Федерального закона от 21.07.1997 № 118-ФЗ «О судебных приставах» и ст. 1 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» (далее - Закон о прокуратуре) прокуратура осуществляет надзор за исполнением законов судебными приставами-исполнителями в целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина.

Защищая права и интересы несовершеннолетних в исполнительном производстве прокурор, может оспорить постановления судебного пристава-исполнителя и других должностных лиц службы судебных приставов, их действия (бездействие) путем обращения в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ, независимо от того, участвовал прокурор в рассмотрении дела на предыдущих стадиях процесса или нет.

Кроме того, осуществляя надзор за деятельностью судебных приставов-исполнителей, прокурор реализует свои процессуальные полномочия по своевременности привлечения злостных должников к уголовной и административной ответственности.

Таким образом, граждане имеют право обратиться в прокуратуру района с заявлениями о защите прав несовершеннолетних.
В 2020 году прокуратурой района выявлено 220 нарушений законодательства в сфере соблюдения прав несовершеннолетних, в целях устранения которых принесено 27 протестов, направленно 52 заявления в суд, внесено 23 представлений об устранении нарушений законодательства, возбуждено 5 постановлений, все акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены. 
Редакция газеты – Администрация Новоникольского  сельского   поселения
Адрес редакции: 431381,  Республика Мордовия, Ельниковский район, 

с. Новоникольское, ул. Пролетарская, д. 7,  тел. 2-51-13.

Главный редактор – глава  Новоникольского  сельского поселения Л.В. Самылина

Выпуск газеты производится по мере необходимости. 

Распространение газеты производится на основании письменных заявлений, поданных в редакцию газеты.
3

