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О результатах прокурорского надзора за исполнением 

трудового законодательства

   В прошедшем году в ходе осуществления надзора за исполнением законодательства в сфере оплаты труда выявлено 120 нарушений законодательства, принесено 5 протестов на локальные акты, которые рассмотрены и удовлетворены, предъявлено в суд 48 заявлений в интересах граждан на сумму 165 тыс. руб., которые также рассмотрены и удовлетворены, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 5 должностных лиц, по 3 внесенным представлениям к дисциплинарной ответственности привлечено 3 виновных лица.

   В качестве примера можно привести заявление одного из работников о невыплате заработной платы индивидуальным предпринимателем – владельцем пилорамы. В ходе прокурорской проверки по данному заявлению, задолженность по заработной плате перед работником в размере 15 т.р. работодателем погашена в полном объеме. 

           Вместе с тем, выявлен факт незаключения индивидуальным предпринимателем трудового договора с вышеуказанным работником. 

  По результатам проверки прокурором района в отношении владельца пилорамы  вынесено постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, которое направлено Государственную инспекцию труда Республики Мордовия для рассмотрения по существу. По постановлению прокурора района предприниматель привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

  Также в адрес указанного работодателя прокурором внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, приняты меры по устранению нарушений законодательства, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 виновное лицо.

  В 2017 году в ходе проверки в сельскохозяйственных организациях, муниципальном учреждении дополнительного образовании выявлено 6 нарушений законодательства в сфере охраны труда, вынесено 3 постановления по делу об административном правонарушении, по постановления прокурора 3 лица привлечены к административной ответственности, нарушения устранены.

  Так, в ходе проверки деятельности одного из муниципальных бюджетных учреждений трудового законодательства в сфере охраны труда, установлено, что вопреки ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации, ч. 2 ст. 4 Федерального закона  от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» вышеуказанным требованиям законодательства учреждении не проведена специальная оценка  условий труда 5 рабочих мест: тренера, уборщицы служебных помещений, сторожа, водителя, механика), а также не заключен договор с организацией, проводящей специальную оценку условий труда.

 Указанные факты ущемляют права работников на охрану труда, гарантированных законодательством Российской Федерации.

  Виновное должностное лицо по постановлению прокурора привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 5.27.1  КоАП РФ в виде штрафа. После принятия мер прокурорского реагирования приняты меры по устранению нарушений законодательства в полном объеме.
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