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Информация о проведенной проверки

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об обороте продовольственных товаров, в ходе которой выявлены нарушения, выразившиеся в следующем.

При мониторинге информации в сети «Интернет» выявлено 2 сайта, на которых размещена информация о продаже продуктов питания, находящимся в списке запрещенных к ввозу на всей территории Российской Федерации.

Так, Постановлением Правительства РФ от 07.08.2014 № 778 «О мерах по реализации указов Президента Российской Федерации от 06.08 2014  № 560, от 24.06 2015 № 320 и от 29.06.2016 № 305» утвержден перечень запрещенных к ввозу в Российскую Федерацию сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, в том числе по 31 декабря 2017 года запрещен ввоз мяса крупного рогатого скота, свинины, мяса и пищевых субпродуктов домашней птицы, рыбы, колбас и др.

Таким образом, размещенная в сети Интернет информация о продаже продуктов питания, находящихся в перечне сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, которые запрещены к ввозу в Российскую Федерацию, нарушает права неопределенного круга лиц, а также государства – Российской Федерации, установившего данный запрет и, следовательно, является информацией, доступ к которой следует ограничить.

В целях пресечения указанных нарушений прокуратурой в Ельниковский районный суд предъявлены 2 заявлений о признании информационных материалов запрещенными к распространению на территории Российской Федерации и ограничении доступа к сайтам. 

На сегодняшний день 1 заявление прокурора рассмотрено и удовлетворено.
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