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Прокуратурой Ельниковского района Республики Мордовия проведена работа по защите социальных прав граждан.

Прокуратурой района особое внимание уделяется защите прав граждан в сфере здравоохранения и реальному восстановлению нарушенных прав. Данное направление надзорной деятельности является одним из наиболее приоритетных в связи со значительным количеством, проживающих на территории района, лиц, нуждающихся в особой социальной защите.

Так по состоянию на июнь 2022 года в Ельниковском районе проживают 784 инвалида, 25 из которых - несовершеннолетние, а также 282 семьи из числа малоимущих  

Прокуратурой района за 6 месяцев 2022 года выявлено 50 нарушений законодательства о здравоохранении, внесено 4 представления, 2 виновных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, объявлено 1 предостережение, направлено 21 исковое заявление.  

Кроме того, в судебном порядке осуществлена защита прав ребенка-инвалида на бесплатное лекарственное обеспечение. 

Редакция газеты – Администрация Новоникольского  сельского   поселения

Адрес редакции: 431381,  Республика Мордовия, Ельниковский район,  с. Новоникольское, ул. Пролетарская, д. 7,  тел. 2-51-13.

Главный редактор – глава  Новоникольского  сельского поселения Л.В. Самылина

Выпуск газеты производится по мере необходимости. 
Распространение газеты производится на основании письменных заявлений, поданных в редакцию газеты






