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В настоящий момент на территории РМ введен режим повышенной готовности. С целью сокращения в период эпидемии случаев личного взаимодействия и соблюдения режима «самоизоляции» населением, персонал Филиала ПАО «МРСК Волги» - «Мордовэнерго» переведен на особый режим работы. 
Сообщаем, что действие ограничительных мер не отменяет обязательства потребителей по оплате приобретаемой электроэнергии и своевременной передаче показаний.
Отмечаем, что отсутствие оплаты со стороны потребителей в адрес ПАО «Мордовская энергосбытовая компания» приведет недоплате гарантирующего поставщика Филиалу ПАО «МРСК Волги» за оказанные услуги по передаче электроэнергии, что в свою очередь, скажется на невозможности выполнить ремонтную и инвестиционную программы Филиала, что в итоге отразится на надежности прохождении осенне-зимнего периода 2020-2021гг.

В целях недопущения наступления указанных негативных последствий необходимо  своевременно передавать  показания приборов учета электроэнергии и их оплате в предусмотренные договорами и законодательством сроки. В случае непредставления фактических показаний, начисление за потребленную электроэнергию будет осуществляться согласно Постановления Правительства РФ от 6 мая 2011 г. N 354 (расчетными способами).
Сообщать показания приборов учета электрической энергии можно в Ельниковский    РЭС филиала ПАО «МРСК Волги» - «Мордовэнерго» по телефону:   8(83444) 2-11-53
Или путем направления сообщения с показаниями или фотографией счетчика с обязательным указанием реквизитов потребителя на Viber или WhatsApp по номеру:

8-927-175-44-54  в следующем порядке: Лицевой счет, Населенный пункт, Улица, № дома, ФИО абонента, показания счетчика /фото счетчика

Либо в районную службу ПАО «Мордовская энергосбытовая компания» по телефону:

8(83444) 2-23-30
Также информируем, что передача показаний, получение квитанции и оплата за потребленную электроэнергию возможна посредством Личного кабинета, зарегистрироваться в котором можно на сайте гарантирующего поставщика ПАО «Мордовская энергосбытовая компания» - mesk.ru.

Оплату за электроэнергию, не выходя из дома и без комиссии, можно произвести также и посредством:

- онлайн-платежей через Интернет-банки: ПАО «Сбербанк», АККСБ «КС Банк» (ПАО), АО «Россельхозбанк», АКБ «Актив Банк» (ПАО).

- функции «Автоплатеж», предоставляемой банками ПАО «Сбербанк», АККСБ «КС Банк» (ПАО)

- QR – кода, размещенного на квитанции.

Проконсультироваться и получить информацию по любым вопросам, связанным с электроснабжением, можно по телефону горячей линии

ПАО «Мордовская энергосбытовая компания»: 8 -800-23-480-23.

Заместитель директора по реализации и развитию услуг
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