Газета Каньгушанского сельского поселения

 Ельниковского муниципального района 

Республики Мордовия


ВЕСТИ СЕЛА

Является официальным печатным изданием Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия
Издается с ноября 2005 года
« 3 » марта 2023 года   № 10
Министерство социальной защиты, труда и занятости населения Республики Мордовия информирует:
Что делать, чтобы заставить работодателя выплачивать зарплату официально?

1. Обратиться в профсоюзную организацию, если таковая имеется у Вас на предприятии, с просьбой помочь защитить Ваши трудовые права. Профсоюз поможет Вам пройти все последующие стадии восстановления нарушенных прав. Если же профсоюза нет, либо он отказался Вам помогать, тогда все инстанции Вам придется проходить самостоятельно. 

2. Следующий шаг – это обратиться в Социальный фонд России по Республике Мордовия с заявлением о предоставлении информации о том, перечисляет ли работодатель за Вас страховые взносы.

Вы можете самостоятельно получить информацию о состоянии индивидуального лицевого счета одним из нескольких способов:

· получить выписку из индивидуального лицевого счета по заявлению гражданина, обратившись лично в территориальный орган СФР;
· получить выписку из индивидуального лицевого счета, которая может быть сформирована и направлена заказным почтовым отправлением по заявлению гражданина в территориальный орган СФР;
· Через единый портал государственных и муниципальных услуг http://www.gosuslugi.ru (информирование в электронной форме);

· На сайте СФР https://sfr.gov.ru/branches/mordovia/;
· В многофункциональном центре предоставления государственных (муниципальных) услуг (МФЦ) (информирование на бумажном носителе);

· Получить информацию о состоянии индивидуального лицевого счета возможно через кредитные организации, с которыми СФР заключил соглашения об информировании застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов;
Из справки, предоставленной управлением СФР, будет ясно, производит ли работодатель отчисления или нет. Если производит и в должном размере – то Вам не о чем беспокоиться. Но, если это не так, то Вам придется начать кампанию по превращению Вашей «конвертной» («серой») зарплаты в «белую» и узаконить Ваши трудовые отношения с работодателем.

3. Следующим Вашим шагом должно быть – обращение с письменным заявлением к работодателю с требованиями:

· оформить с Вами трудовой договор и внести данные о принятии Вас на работу в трудовую книжку;

· погасить всю задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное, медицинское и социальное страхование.

4. Если работодатель отказывает Вам в ваших требованиях, то необходимо действовать сразу в нескольких направлениях и подать заявления:

· в вышестоящую по отношению к Вашему предприятию организацию (при её наличии);

· в Комиссию по трудовым спорам (если она есть на предприятии);

· в Государственную инспекцию труда в Республике Мордовия, в том числе через информационный портал Роструда "Онлайнинспекция.РФ". 
· в прокуратуру по месту нахождения Вашего предприятия;

· в налоговую инспекцию по месту нахождения Вашего предприятия;
· в районный суд по месту нахождения Вашего предприятия либо по Вашему месту жительства.
Кроме того, о выплате заработной платы в «конверте» Вы можете сообщить по телефону «горячей линии»: 

горячие линии Роструда работают в режиме: понедельник, вторник, среда, четверг – с 9:00 до 18:00; пятница – с 9:00 до 16:45. На федеральную горячую линию можно обратиться по номеру – 8-800-707-88-41. 

В Республике Мордовия номер горячей линии Государственной инспекции труда – 8(8342)39-27-10. 
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