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Прокуратурой Ельниковского района Республики Мордовия проведена работа по защите жилищных прав граждан (водоснабжения).

Прокуратурой района особое внимание уделяется защите прав граждан в сфере ЖКХ, в частности водоснабжения и реальному восстановлению нарушенных прав. Данное направление надзорной деятельности является одним из наиболее приоритетных в связи со значительным количеством, проживающих на территории района, лиц, нуждающихся в особой социальной защите.

Проверкой установлено, что на территории с. Ельники с 01.06.2022 напор воды в централизованной системе водоснабжения очень слабый, в связи с чем неоднократно возникали перебои в организации водоснабжения населения. Фактически с 20.06.2022 в период времени с 07 часов 00 минут по 22 часа 00 минут, в многоквартирных домах центральной части с. Ельники, вода полностью отсутствует, либо поступает очень слабо, что является недопустимым и ущемляет жилищные права граждан. На территории Ельниковского района проживает 784 инвалида, из них 25 дети-инвалиды, для которых вода жизненно необходима, особенно с учетом жаркой летней погоды. 

В целях устранения нарушений, в адрес главы района внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.    
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