Водопользование 
на водных объектах общего пользования.

Основные понятия:
— под водными объектами общего пользования, если иное не предусмотрено действующим законодательством, понимаются поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, расположенные на территории сельского поселения;
— водные ресурсы — поверхностные и подземные воды, которые находятся в водных объектах и используются или могут быть использованы;
— водный объект — природный или искусственный водоем, водоток либо иной объект, постоянное или временное сосредоточение вод, в котором имеет характерные формы и признаки водного режима;
— водопользователь — физическое лицо или юридическое лицо, которым предоставлено право пользования водным объектом;
— использование водных объектов (водопользование) — использование различными способами водных объектов для удовлетворения потребностей Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, физических лиц, юридических лиц;
-охрана водных объектов — система мероприятий, направленных на сохранение и восстановление водных объектов.
Администрацией Каньгушанского сельского поселения в пределах своих полномочий в соответствии с действующим законодательством при использовании водных объектов общего пользования, в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира в границах водоохранных зон, могут устанавливаться следующие ограничения (запреты):
— купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с запрещающими знаками и надписями;
— снимать и самовольно устанавливать оборудование и средства обозначения участков водных объектов;
— использовать водные объекты, на которых водопользование ограничено, приостановлено или запрещено, для целей, на которые введены запреты;
— занимать береговую полосу водного объекта общего пользования, а также размещать в ее пределах устройства и сооружения, ограничивающие свободный доступ к водному объекту;
— совершать действия, угрожающие жизни и здоровью людей, объектам животного мира, водным биологическим ресурсам и наносящие вред окружающей среде;
— запрещение забора воды для хозяйственно-бытового и питьевого водопотребления, использования воды в бытовых целях (купание, стирка белья и т.д.).
Водопользование на водных объектах общего пользования может быть ограничено в случаях:
— угрозы причинения вреда жизни или здоровью человека;
— возникновения радиационной аварии или иных чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера;
— причинения вреда окружающей среде;
— в иных случаях, предусмотренных федеральными законами.

