[bookmark: _Hlk135664284]Обобщенная информация об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутата Совета депутатов Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год

В Совете депутатов Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия седьмого созыва замещено 7 мандатов. 
7 депутатов Совета депутатов Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, осуществляющих депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности (на непостоянной основе), уведомили Главу Республики Мордовия в установленные законодательством сроки об отсутствии в период с 1 января по 31 декабря 2022 года сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».
Сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за период с 1 января по 31 декабря 2022 года представил 2 депутата Совета депутатов Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, осуществляющих депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности (на постоянной основе).

