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Информация по профилактическим осмотрам
В настоящее время возобновились все профилактические мероприятия по раннему выявлению хронических неинфекционных заболеваний: диспансеризация определенных групп взрослого населения, профилактические медицинские осмотры, углубленная диспансеризация лиц, перенесших новую коронавирусную инфекцию.

На сегодняшний день профилактическими осмотрами охвачено 1238 человек, в том числе прошли углубленную диспансеризацию 286 человек. Выявлено заболеваний у 528 человек, в том числе: злокачественные новообразования - 1 человек, сахарный диабет - 9 чел., ожирение - 320 чел., гипертоническая болезнь – 12 чел., миокардиодистрофия – 1 чел., атеросклероз брахицефальных артерий – 7 чел.,  нарушение ритма по типу фибрилляции предсердий – 1 чел., хронический бронхит – 4 чел., хр.очагово-атрофический гастрит – 3 чел., полип толстого кишечника – 1 чел., железодефицитная анемия – 1 чел., прочие заболевания – 169 чел.

Для проведения профилактического медицинского осмотра имеются передвижной мобильный ФАП, передвижной флюорограф, маммограф.

С июня 2022 года возобновились выезды мультидисциплинарных бригад в составе врача терапевта, врача хирурга, врача акушер-гинеколога, врача УЗД для проведения медицинского осмотра взрослого населения Ельниковского района.

В июне выезды осуществлялись в населенные пункты: д. Молчаново, д. Б-Уркат, д. Урей. Планируется выезд на 28.07.2022 г д. Н-Никольск.

На август составлен график выездов (прилагается).

На август так же запланировано проведение флюорографического обследования с. Ельники, ул. Заречная, ул. Кирова, ул. И. Галянова с подворным обходом врачей терапевтов участковых.

Прошу население Ельниковского района откликнуться на проведение данных мероприятий необходимых для раннего выявления заболеваний, сохранения здоровья и снижение смертности. 
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