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       № 1
О правотворческой деятельности прокуратуры района

и взаимодействии с органами местного самоуправления

В 2018 году прокуратурой района уделялось внимание содействию органам местного самоуправления в устранении пробелов правового регулирования посредством внесения соответствующих предложений, а также самостоятельной разработки проектов нормативных правовых актов, проектов модельных правовых актов. 

Так, в порядке статьи 9 Федерального закона от 17 января 1992 года № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» в январе – декабре 2018 года прокуратурой направлено 1 представление и  92 информационных письма о принятии органами местного самоуправления муниципальных нормативных правовых актов, необходимых для реализации федерального и регионального законодательства, в связи с чем, было принято 80 муниципальных нормативных правовых акта. В порядке нормотворческой инициативы подготовлено 3 проекта НПА.
Например, по инициативе прокурора разработаны и утверждены Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности, Порядки проведения осмотра зданий и сооружений, внесены изменения в административные регламенты районной администрации по предоставлению муниципальной услуги по выдаче разрешений на строительство и муниципальной услуге по подготовке и выдаче разрешения на ввод объектов в эксплуатацию, а также  разработаны и приняты административные регламенты по предоставлению муниципальной услуги по принятию решения о подготовке документации по планировке территории и по предоставлению разрешения на осуществление земляных работ и другие.
    На стадии изучения проектов нормативных правовых актов, в связи с имеющимися замечаниями, прокуратурой направлялись отрицательные заключения, что позволило не допустить принятие НПА, противоречащих федеральному законодательству, содержащих коррупциогенные факторы. Так, прокуратурой направлялись отрицательные заключения на проекты постановлений администраций сельского поселения об утверждении Положения о ведении реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, подготовленные с превышением компетенции.

     Всего направлено 28 отрицательных заключений в исполнительные (16) и представительные (12) органы местного самоуправления. Все замечания учтены.
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