Газета Каньгушанского сельского поселения

 Ельниковского муниципального района 

Республики Мордовия


ВЕСТИ СЕЛА

Является официальным печатным изданием Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия

« 15 » ноября 2021 г.   № 45/1
АДМИНИСТРАЦИЯ

КАНЬГУШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЕЛЬНИКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 15.11.2021 г                                                                                     № 22/1
с. Каньгуши
О назначении публичных слушаний по проекту бюджета 
Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Руководствуясь ст. 28 и 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия п о с т а н о в л я е т:
1.Назначить публичные слушания по проекту бюджета Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов на 25 ноября 2021 года в 15-00 часов в администрации Каньгушанского сельского поселения. 
2. Сформировать рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний в следующем составе:
Председатель рабочей группы: Макейкин Анатолий Николаевич - глава Каньгушанского сельского поселения.
Секретарь рабочей группы: Кирдяева Ольга Ивановна – специалист Каньгушанского сельского поселения.
3. Утвердить Порядок учета предложений по бюджету Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (далее – Порядок). Прилагается.
4. Настоящее постановление опубликовать в Информационном бюллетене Каньгушанского сельского поселения и разместить на официальном сайте Каньгушанского сельского поселения.
5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.
Глава Каньгушанского сельского поселения
Ельниковского муниципального района 

Республики Мордовия                                                                 Макейкин А.Н.
УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации

Каньгушанского сельского поселения

 от 15.11.2021 г № 22/1
Порядок учета предложений 
по бюджету Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2022 год 
и на плановый период 2023 и 2024 годов
Предложения по бюджету Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (далее – бюджет) принимаются с момента обнародования бюджета до 24 ноября 2021 года по адресу: с. Каньгуши, ул. Ленина, д. 10А, администрация Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия.

Предложения и поправки к бюджету, предложенные в результате публичных слушаний на сходах граждан, собраниях трудовых коллективов, от партий, движений и групп граждан оформляются протоколом в котором указывается место проведения, количество человек, принимающих участие в обсуждении, предложения, высказанные в ходе обсуждения бюджета. Протокол подписываются председателем и секретарем.

Предложения граждан направляются в письменном виде за личной подписью.

Граждане также могут сообщить свои предложения в устной форме лично или в рабочую группу, создаваемую распоряжением администрации поселения, по телефонам: 2-46-35.
Предложения от трудовых коллективов, сходов граждан, партий и движений, а также групп и отдельных граждан могут быть опубликованы ими в средствах массовой информации с последующим извещением об этом рабочей группы.

Поступившие предложения регистрируются в журнале входящей корреспонденции администрации поселения и передаются секретарю рабочей группы по бюджету Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. Секретарь рабочей группы обрабатывает предложения, вырабатывает общую формулировку однотипных предложений и выносит их на обсуждение рабочей группы.

Доработанные рабочей группой предложения и поправки представляются на обсуждение депутатской комиссии по бюджету, финансам и по налогам, социальной и экономической политике Совета депутатов Каньгушанского сельского поселения, после их обсуждения вносятся в бюджет, который выносится в Совет депутатов Каньгушанского сельского поселения для обсуждения и принятия.
Газета Каньгушанского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия «ВЕСТИ СЕЛА»
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