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Информация

о результатах прокурорского надзора 

за исполнением законов о несовершеннолетних

о результатах прокурорского надзора 

за исполнением законов о несовершеннолетних

 В первом квартале 2015года деятельность прокуратуры Ельниковского района по защите прав и интересов несовершеннолетних осуществлялась на основании приказов Генерального прокурора РФ и действующего законодательства Российской Федерации.

   В указанном периоде прокуратурой выявлено 28 нарушений законодательства, в том числе в сфере образования – 12 нарушений, в сфере занятости – 2,об охране жизни и здоровья – 7, о профилактике безнадзорности – 2 и жилищных права детей – 5 нарушений. По результатам проведенных проверок принесен протест на незаконный правовой акт, предъявлено 6 исков в суд, внесено 4 представления, возбуждено 2 дела об административном правонарушении. Все акты прокурорского реагирования удовлетворены.

   Особое внимание уделяется проблемам безнадзорности, охраны жизни  детей.

В качестве примера может служить проверка, проведенная по факту неисполнения родительских обязанностей жительницей с. Ельники З., которая является  одинокой  матерью, имеет малолетнего ребенка.

  Проверка показала, что З. уклоняется от исполнения своих родительских обязанностей, своим поведением создает опасные условия для жизни и здоровья малолетнего ребенка. Жилой дом, где проживает данная семья, находится в антисанитарном состоянии, угрожающем здоровью ребенка. В доме грязь, сырость, отсутствует газоснабжение и электричество. Кроме этого, З. по месту жительства характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, воспитанием и содержанием ребенка не занимается, уходит из дома,  оставляет  сына без надлежащего  присмотра.   

 Отсутствие в доме газоснабжения в холодное время года также могло причинить вред здоровью малолетнего.

Постановлением главы района малолетний ребенок отобран у матери и помещен в лечебное учреждение.

Прокуратурой района направлено исковое заявление в суд об ограничении в родительских правах З., которое рассмотрено и удовлетворено.

Обо всех фактах ненадлежащего исполнения законными представителями своих обязанностей, оставлению детей без присмотра просим сообщать в прокуратуру района.

Прокуратура района

В соответствии со ст. 52 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ»
Публикация сведений о численности муниципальных служащих в администрации Мордовско-Маскинского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия.

Работников муниципальных учреждений, а  также фактическая зарплата

на их денежное содержание за 1 квартал  2015 года.

Администрация Мордовско-Маскинского сельского поселения

Ельниковского муниципального района Республики Мордовия:

1.Количество муниципальных служащих -2 человек.

2.Вактическая затрата на их содержание- 97000,00
3.Количество работников муниципального учреждения- 2человек.

4.Фактическая затрата на их содержание -11300,00

