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Прокуратура Ельниковского района добивается устранения нарушений законодательства о здравоохранении 
Прокуратура Ельниковского района провела проверку исполнения законодательства, регламентирующего вопросы льготного обеспечения граждан медицинскими изделиями. 

Так, по вине Министерства здравоохранения и работников подведомственных ему учреждений выписанные ребенку-инвалиду, страдающему сахарным диабетом 2 типа, медицинские изделия (тест-полоски) по предъявленному рецепту не были своевременно отпущены аптечным пунктом. 

В связи с неполучением лекарственного препарата ребенок не имел возможности своевременно диагностировать уровень сахара в крови. 

Фактически тест-полосками за декабрь, несовершеннолетний был обеспечен с нарушением установленного законом срока, в связи с чем его семья была вынуждена приобрести тест-полоски за собственные денежные средства.      

Прокуратурой Ельниковского района, в целях обеспечения защиты прав несовершеннолетнего, в Ленинский районный суд направлено исковое заявление о компенсации затраченных законными представителями ребенка-инвалида денежных средств и компенсации морального вреда, судом исковое заявление прокурора было удовлетворено, по итогам его рассмотрения, принято решение о взыскании компенсации за потраченные на медицинские изделия денежные средства в сумме 3 400 рублей, а также морального вреда в размере 3 000 рублей. 

Прокуратура Ельниковского района

