	ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ 
О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

С НАСТУПЛЕНИЕМ ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕГО ПЕРИОДА ВОЗРАСТАЕТ УГРОЗА ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА!
С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода Администрация Большемордовско-Пошатского сельского поселения  обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем в частном секторе и на  дачных участках! 

Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

- своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов,  опавших листьев и травы;

- не сжигайте мусор  вблизи строений, сухую траву около дома и на лугах, исключите из своих действий халатность, непредусмотрительность, неосторожность с ображением с огнем;
- не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам и дачным участкам, ветками деревьев и мусором.
- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых,  газовых приборов.  Не остовляете без присмотра включенные в сеть электроприборы, отопительные печи;

- будьте осторожны при пользовании открытым огнем: свечами, керосиновыми и паяльными лампами, газовыми горелками, сомодельными печками  для               приготовления корма скоту,  не оставляйте их без присмотра;
- не курите в постели;
- не допускайте шалости детей с огнем, учите детей основам пожаробезопасного поведения.                                                                                                                                         В каждом жилом доме и на дачном участке необходимо иметь средства  для тушения огня и противопожарный инвентарь: емкость с водой (бочкой) или огнетушитель, кошму, ведро, лопату и приставную лестницу.                             

Если Вам самостоятельно не удалось предотвратить пожар: немедленно позвоните в пожарную охрану! Сообщите диспетчеру четкую информацию о месте пожара, его причине и вероятной угрозе для людей. Назовите свое имя, номер телефона для получения дальнейших уточнений.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
СОБЛЮДАЙТЕ  МЕРЫ ПОЖАРНОЙ   БЕЗОПАСНОСТИ! 
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