Нелегальный бизнес
          Понятие предпринимательства установлено статьей 2 Гражданского кодекса. Это самостоятельная, рисковая деятельность, направленная на систематическое получение прибыли. При этом доходы предприниматель получает не от исполнения трудовых обязанностей, а от продажи товаров, выполнения работ, оказания услуг, использования имущества. В 2017 году в законодательстве появилось понятие «самозанятость». Самозанятыми, в соответствии п. 7.3 ст. 83 Налогового Кодекса РФ считается граждан, которые собственными силами оказывают услуги физлицам для личных, домашних нужд на основании представляемого в налоговый орган уведомления об осуществлении такой деятельности. Пока официальный реестр профессий самозанятых не сформирован и не утвержден, самозанятым в 2019 году может быть любой человек, соответствующий вышеперечисленным критериям, а именно:
Лица, оказывающие репетиторские услуги. Няни. Парикмахеры. Специалисты по маникюру. Швеи. Граждане, торгующие фруктовой, ягодной, овощной продукцией, выращенной самостоятельно. Фотооператоры. Кондитеры. Шоферы. Фрилансеры-копирайтеры. Журналисты. Массажисты, трудящиеся на дому. Специалисты по восстановлению ювелирных изделий. Специалисты по ремонту и восстановлению компьютеров или бытовых приборов, приезжающие домой к клиенту. Люди, сдающие недвижимое имущество.
 Многие стали задаваться вопросом, стоит ли регистрироваться, какие штрафы за незаконную предпринимательскую деятельность могут быть наложены на граждан РФ? Если самозанятый гражданин не зарегистрировался в фискальном органе, то, следовательно, подвергается определенным рискам. Это значит, что: - он несет уголовную ответственность за незаконное получение прибыли и неуплату налогов, но она наступит лишь тогда, когда самозанятый гражданин причинил государству или другим лицам крупный ущерб не менее 1.5 млн руб. - сайт фриланса или удаленной работы может предоставить информацию в государственные службы о личных данных и заработке. Проверить это просто, в том числе и онлайн. Также можно сделать контрольную закупку. Налог на самозанятость, как и штраф регламентированы российским законодательством. В отдельных случаях законопроект предполагает серьезный штраф в размере полной выручки. Нужно понять, что если самозанятый не уплатил то, что положено законом, — штраф неминуем. Ни для кого не секрет что,  налоговые органы уже давно используют соцсети как удобный и результативный инструмент налогового мониторинга. Но именно в 2018 году проверки соцсетей на предмет выявления незаконных предпринимателей были поставлены налоговиками на поток. СМИ радостно подхватили эту тему и теперь об опасности продавать тортики через Instagram не знает только ленивый. Такие действия налоговиков вполне вписываются в рамки закона. Цель государства - вывести из тени любой незарегистрированный бизнес. Налоговики вправе искать и выявлять нарушителей НК РФ (неплательщиков налогов) любым не запрещенным законом способом. В том числе, и через социальные сети. В зависимости от результатов проведенной проверки физлицу могут вменить либо банальную неуплату НДФЛ с полученных доходов, либо незаконное ведение предпринимательской деятельности. Плачевные последствия ожидают граждан, в чьих действиях обнаружат признаки нелегального предпринимательства. 
       Напомним, определение понятия «предпринимательская деятельность» содержится в ст. 2 ГК РФ, и данная деятельность существенно отличается от самозанятости. Критерии отнесения деятельности к предпринимательской приведены в п. 13 Постановления Пленума ВС РФ от 24.10.2006 № 18. По факту каждый из незаконных предпринимателей прекрасно знает, что он нарушает законы РФ, занимаясь бизнесом без официального оформления. Но вот как только дело касается ответственности, которую придется нести за свой бизнес, так сразу же начинается: «Да я и не думал, что это квалифицируется как предпринимательство», «Да не так много я заработал», «За что штраф» и т.д. Вот почему лучше изучить своевременно, какие признаки имеет незаконная предпринимательская деятельность и каких видов она бывает. Самозанятость характеризуют случайные, нерегулярные сделки, заключение которых часто происходит спонтанно и время от времени. Как правило, это подработка физлица, часто основанная на хобби (изготовление кондитерских изделий, шитье, вязание и т.п.). Предпринимательство же всегда направлено на систематическое, регулярное получение прибыли. Обычно это основной и главный источник дохода гражданина. Допустим, у человека есть приусадебный участок, на котором он летом выращивает огурцы. Часть урожая он продает своим соседям. Такая деятельность не подпадает под предпринимательство даже в том случае, если соседей много и факт продажи повторится многократно. Здесь отсутствуют такие важнейшие атрибуты предпринимательской деятельности, как систематичность и направленность на регулярное получение прибыли. Другое дело, если физлицо занимается продажей огурцов на регулярной основе, а мотивом его деятельности выступает не тяга к выращиванию овощей, а именно получение прибыли. К примеру, он закупает овощи в теплицах и на плодоовощных базах, рекламирует их в соцсетях и развозит по клиентам. Такие действия образуют уже самостоятельную деятельность, а не разрозненные единичные факты продажи излишков поспевшего урожая. Но и на ситуацию с огурцами налоговая посмотрит совсем иначе, если у человека есть теплицы, если он рекламирует свой товар, оптом закупает удобрения, арендует склад, платит соседке, чтоб она помогала с прополкой/сбором урожая/продажей и т.д. Вопрос о наличии в действиях гражданина признаков предпринимательства решается судом с учетом конкретных обстоятельств дела. Кстати, если признаки предпринимательства есть, а гражданин заявляет, что прибыли нет - это не будет оправданием. Предпринимательство - это такая хитрая штука, которая хоть и направлена на получение прибыли, но вовсе не обязательно ее всегда приносит. На самом деле, существует достаточно много типов бизнеса, который квалифицируется как незаконное предпринимательство. В зависимости от тяжкости совершенного проступка в нормативных актах РФ предусмотрены разные типы наказания за попытки нелегально заработать деньги. Давайте остановимся на наиболее распространенных видах незаконного предпринимательства, за которое предусмотрен штраф или другое наказание: Отсутствие регистрации. Пожалуй, наиболее часто встречающаяся ошибка начинающих дельцов. Люди не хотят заниматься регистрационной процедурой, считая, что и так сойдет. Как результат – штраф. Если вы хотите делать бизнес, регистрируйтесь, как физ- или юрлицо. Регистрация одного бизнеса, а ведение деятельности абсолютно в другой сфере. Для того чтобы работать в большинстве сфер, особенно, это касается таких ответственных направлений, как общепит, косметические услуги и прочее, нужно разрешение. Нельзя регистрировать шиномонтаж, а потом взять и открыть в том же помещении пекарню. В лучшем случае за такое самовольство вы получите штраф. Работа без лицензии. Для некоторых видов предпринимательской деятельности нужна не только регистрация, но и лицензия. К таковым относятся изготовление лекарств, перевозки, продажа алкоголя и т.д. Полный перечень видов бизнеса, который нельзя делать без лицензии, а также условия получения этого документа можно найти в ФЗ № 99 от 04.05.2011 «О лицензировании отдельных видов деятельности» Нарушение условий регистрации. Например, изготавливая продукты питания, вы забываете указать на них дату изготовления. Или же работа в вашем кафе ведется с нарушением санэпидем условий. Причин для штрафа может быть достаточно. Ведение бизнеса, который считается незаконным в РФ. Важно! Чем бы вы не решили заниматься, убедитесь, что ваш вид деятельности вполне легален и вы оформили его согласно официальной процедуры. Это позволит во время госпроверок избежать ненужных проблем. Штрафы за незаконное предпринимательство и другие виды наказания. Есть три вида ответственности, которая предусмотрена за незаконное предпринимательство: административная; налоговая; уголовная. Как видите, речь идет не только о штрафах, но и о других видах наказания. Административная ответственность и штрафы за незаконное предпринимательство. КоАП РФ (его статья 14.1.1.) предусматривает разные суммы штрафов за тот или иной вид незаконной деятельности. Стандартные суммы штрафа, которые придется заплатить тому, кто занимается предпринимательством без официальной регистрации, – 500 – 2 000 рублей. Но из этого правила бывают исключения: суммы могут еще возрасти в зависимости от условий, в которых были совершены нарушения и личности самого нарушителя. Осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна), - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 2500 рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой; на должностных лиц – от 4000 до 5000 с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой; на юридических лиц – от 40000 до 50000 рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой. Осуществление предпринимательской деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 3000 до 4000 рублей; на юридических лиц – от 30000 до 40000 рублей. Осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), - влечет наложение административного штрафа на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в размере от 4000 до 8000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на должностных лиц - от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100000 тысяч до 200000 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. Одного протокола мало, чтобы наложить на вас штраф. Дело должен рассмотреть мировой судья и уж от его мнения зависит, какие именно наказание вы понесете. На принятие решения ему дается 2 месяца. Важно! Составить протокол о незаконном предпринимательстве может не только полиция, но и другие государственные органы: антимонопольный комитет, налоговая, прокуратура и т.д. Какой штраф за незаконное предпринимательство придется заплатить согласно Налоговому Кодексу РФ? За незаконное предпринимательство отвечают статьи 116 НК РФ. Налоговиков интересуют прежде всего недополученные ими подати, которые должны были пополнить государственную казну. 1. Нарушение налогоплательщиком установленного настоящим Кодексом срока подачи заявления о постановке на учет в налоговом органе по основаниям, предусмотренным настоящим Кодексом, влечет взыскание штрафа в размере 10 тысяч рублей. 2. Ведение деятельности организацией или индивидуальным предпринимателем без постановки на учет в налоговом органе по основаниям, предусмотренным настоящим Кодексом, влечет взыскание штрафа в размере 10 процентов от доходов, полученных в течение указанного времени в результате такой деятельности, но не менее 40 тысяч рублей. Учитывайте, что помимо штрафа вам, скорее всего, придется вернуть в казну налоги, которые вы могли заплатить, если бы официально зарегистрировались. В общем, сумма получается серьезная, поэтому рисковать не стоит. Важно! Подобные нарушения открываются в ходе плановых или внеплановых проверок. Жалоба, составленная вашим конкурентом или недовольным клиентом, тоже рассматривается, поэтому заботиться нужно не только о выполнении условий регистрации, но и о безукоризненности ведения бизнеса во всех отношениях. 3. Уголовная ответственность за незаконное предпринимательство.
       Если при административной и налоговой ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность пострадает лишь ваш кошелек, то за уголовный проступок можно заплатить и своей свободой . Сумма штрафа и другие виды наказаний зависит от того, насколько крупный ущерб своим предпринимательством вы нанесли государству. Подробно об этом расписано в статье 171 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Незаконное предпринимательство» Плохая новость для незаконных бизнесменов: обычно подобные преступления квалифицируются как отмывание денег (ст. 174 УК РФ) и наказываются не менее серьезно, чем нелегальное предпринимательство. И штрафы там исчисляются сотнями тысяч рублей, и свободы на два года легко можно лишиться. Важно! Если ваше незаконное предпринимательство попало под уголовную ответственность, считайте, что шутки для вас закончились. От этого пострадаете не только вы сами, но и ваши близкие. Только представьте, какое пятно на репутации вашей семьи вы поставите своими действиями. Зачем так сильно рисковать, если можно зарегистрироваться, получить все разрешение, вовремя вносить налоги и спокойно работать официально. В России, увы, не так высока сознательность гражданского общества, как, к примеру, в той же Европе, где нарушение законодательства одним гражданином обязательно будет встречено жалобой в правоохранительные органы второго. И тот, кто вел бизнес нечестно, обязательно получит штраф за незаконное предпринимательство. У нас подобное поведение считается стукачеством и всячески осуждается. Правительство же придерживается другого мнения и просит население проявлять гражданскую сознательность, сигнализируя об известных им случаях незаконного предпринимательства. Только подумайте, какой вред экономике страны наносят сотни тысяч бизнесменов малой и средней руки, которые работают в тени. О какой безопасности может идти речь, если косметические услуги оказываются в квартире, а выпечка изготавливается на грязной летней кухне? Все, что нужно для проявления сознательности, – составить жалобу в произвольной форме. Главное – указать, кто и где занимается незаконным бизнесом. Адресовать свое послание можно любому госоргану, например, полиции, налоговой, прокуратуре и т.д. Если указанные вами факты подтвердятся, то горе-делец получит штраф за незаконное предпринимательство, а мы сделаем еще один шаг к построению державы, в которой уважают законы.»

