Совет депутатов 

Большемордовско-Пошатского сельского поселения

Ельниковского муниципального района 

Республики Мордовия

Председатель Совета депутатов Большемордовско-Пошатского сельского поселения  

Мялькина Татьяна Фоминична 

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Школьному одномандатному избирательному округу № 5.

Заместитель главы Большемордовско-Пошатского сельского поселения 

по работе в Совете депутатов (на непостоянной основе)

Кирдяшкина Раиса Ивановна 

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Центральному одномандатному избирательному округу № 3.

Малофейкина Нина Федоровна 

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Клубному одномандатному избирательному округу № 1.

Цыбизов Андрей  Петрович 

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Луговому одномандатному избирательному округу № 2.

Чаторова Мария Егоровна 

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Боярскому одномандатному избирательному округу № 4.

Кирдяшкина Мария Андреевна 

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Северному одномандатному избирательному округу № 6.

Утешева Сания Кямильевна 

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Кадышевскому одномандатному избирательному округу № 7.

Кремчеев Кямиль Халимович

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Вачеевскому одномандатному избирательному округу № 8.

Шехмаметьева Муниря Халимовна

депутат Совета депутатов  Большемордовско-Пошатского сельского поселения по Лобановскому одномандатному избирательному округу № 9.

АДРЕС:

431375, Республика Мордовия, Ельниковский район, с.Большие Мордовские Пошаты, ул. Кирова, д.30.

