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В Академию по результатам конкурса.

На основании совместного приказа прокуратуры Республики Мордовия и Министерства образования № 46/327 от 14.03.2012 «О проведении республиканского межведомственного конкурса сочинений среди обучающихся общеобразовательных учреждений Республики Мордовия» среди учащихся  общеобразовательных учреждений Ельниковского муниципального района Республики Мордовия проводился конкурс сочинений с целью нравственного воспитания учащихся, профилактики правонарушений, преступлений и наркомании среди несовершеннолетних, пропаганды здорового образа жизни.


Совместным приказом прокуратуры Ельниковского района Республики Мордовия и МКУ «ЧИМТО МОУ» Ельниковского муниципального района № 17 от 16.03.2012 данный конкурс проводился с 16 марта по 8 апреля 2012 года серди учащихся 11 классов, который посвящался 290-летию образования прокуратуры Россия.


Конкурс сочинений проходил в 3 этапа: 1 этап – муниципальный с 15.03.2012 по 08.04.2012, 2 этап – республиканский с 10.04.2012 по 20.04.2012, 3 этап – республиканский с 21.04.2012 по 25.04.2012.


По результатам  подведения итогов 1 этапа конкурса, были отобраны работы Девятайкина Андрея Юрьевича, учащегося МОУ «Мордовскопошатская Средняя общеобразовательная школа имени В.В. Кирдяшкина» и Агишевой Алии Шамильевны, учащейся МОУ «Акчеевская средняя общеобразовательная школа». 
Их сочинения были направлены в прокуратуру Республики Мордовия для участия в следующем этапе конкурса. 


При подведении итогов  во 2 этапе победила Агишева А.Ш. В 3 этапе она заняла 5 место по Республике Мордовия. 

Прокурором района Филипповым С.Е. было направлено ходатайство в прокуратуру Республики Мордовия о внесении в кандидаты для поступления  на выделенные прокуратуре республики целевые места ученицы 11 класса МОУ «Акчеевская СОШ» Агишевой Адили Шамильевны. Прокуратурой Республики Мордовия Агишевой А.Ш. было выдано направление Санкт-Петербургский юридический институт (филиал) Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

30.07.2012 приказом ректора Санкт-Петербургского юридического института (филиала) Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации Капинус О.С. № 274 от 30.07.2012 «О зачислении в число студентов федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Академия Генеральной прокуратуры Российской Федерации» Агишева Адиля Шамильевна зачислена в Академию на первый курс с 1 сентября 2012 г. в порядке целевого набора для обучения по очной форме. 
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